
 

Τεχνικές Γνώσεις: 

Διαμόρφωση Στρατηγικής  / Σχεδίων Δράσης  Αξιολόγηση Αιτήσεων Χρηματοδότησης  Έλεγχος 

Υλοποίησης Προγραμμάτων  Σύνταξη Αναφορών Προγραμμάτων  Κατάρτιση Εκθέσεων Υλοποίησης  

Διενέργεια Διοικητικών Ελέγχων  Τήρηση Συστήματος Παρακολούθησης  Σύνταξη & Υποβολή Προτάσεων 

προς την Ε.Ε.  Συμμετοχή σε Ευρωπαϊκά Κλιμάκια  Εξεύρεση Εταίρων (Ν.Π.Δ.Δ. – Ν.Π.Ι.Δ.)  Διατύπωση 

Τεχνικών Γνωμοδοτήσεων  Έλεγχος της Αρτιότητας και Πληρότητα Τεχνικών Προδιαγραφών  Καθορισμός 

Τεχνικών Λύσεων για Έργα και Δράσεις 

Ελένη Παυλοπούλου 

  210 77 92 137 |  6977 981 983 

 elpavlopoulou@gmail.com 

Παλλήνη, Αθήνα, ΤΚ 153 51 

~ Τεχνικός Σύμβουλος Αναπτυξιακών Έργων/Προγραμμάτων ~  

~  Διπλωματούχος Μηχανικός ~ 

~ Ειδικές γνώσεις της μεθοδολογίας σχεδιασμού και υλοποίησης αναπτυξιακών στρατηγικών με τη συμμετοχή 

εταίρων σε τοπικό επίπεδο,  των αιτήσεων χρηματοδότησης και της παρακολούθησης Έργων Προγραμμάτων 

Ανάπτυξης (δημόσιων και ιδιωτικών) – Εκτενής εμπειρία ως Μέλος Επιτροπών Αξιολόγησης & Παραλαβής  Έργων ~ 

Διπλωματούχος Μηχανικός και Τεχνικός Σύμβουλος με πολυσχιδή εμπειρία και εξειδικευμένη γνώση σε όλες τις 

πτυχές των Αναπτυξιακών Προγραμμάτων. Επιχειρηματική δραστηριότητα και τεχνική εμπειρία 23+ ετών στη 

μελέτη και την κατασκευή έργων υποδομής και έργων πολιτικού μηχανικού και ανεπτυγμένη ικανότητα 

αξιολόγησης και παρακολούθησης της τεχνικής αλλά και διαχειριστικής πτυχής αναπτυξιακών έργων. 

Διευθύνουσα Σύμβουλος στην 1η ΑΜΚΕ - ενδιάμεσο φορέα διαχείρισης ΕΣΠΑ στο πρωτοπόρο για τα ελληνικά 

δεδομένα πρόγραμμα Τοπικής Ανάπτυξης με Πρωτοβουλία Τοπικών Κοινοτήτων της Περιφέρειας 

Πελοποννήσου. Επιτυχής διασύνδεση με δημόσιους φορείς και οργάνωση δράσεων που βοήθησαν στην 

ωριμότητα και ενεργοποίηση της τοπικής κοινωνίας με ποσοτικά και ποιοτικά αποτελέσματα. Διαμόρφωση του 

στρατηγικού σχεδιασμού προγραμμάτων, παρακολούθηση χρονοδιαγράμματος προγράμματος και παροχή 

συμβουλευτικής, τόσο σε επιχειρησιακό όσο και σε τεχνικό επίπεδο, σε όλα τα εμπλεκόμενα μέρη και φορείς.  

ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΣΕ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 

04/2022 – σήμερα 

Αντιπρόεδρος ΔΣ – Διευθύνουσα Σύμβουλος  - Γενική Διευθύντρια Αναπτυξιακών Οργανισμών  

Καθηκοντολόγιο  

 Ευθύνη διοίκησης, προγραμματισμού και ελέγχου των Διευθύνσεων, του προσωπικού και των 

εξωτερικών συνεργατών για την υλοποίηση των έργων που αναλαμβάνει η Εταιρεία. 

 Ευθύνη της κατάρτισης του ετήσιου προγράμματος έργων – πράξεων που υλοποιεί ή    

προγραμματίζει η Εταιρεία, ανάλογα με τις ανάγκες του μετόχου και των υπολοίπων φορέων 

που συνεργάζονται με την Εταιρεία. 

 Εκπόνηση του ετήσιου προγραμματισμού για την κατάρτιση συμβάσεων προσωπικού και 

συνεργατών και αξιολόγηση αυτών.  

 Γενική ευθύνη επίβλεψης και υλοποίησης του συνόλου των έργων, μελετών, έργων και 

προγραμμάτων που υλοποιεί η Εταιρεία. 

 Κατάρτιση του στρατηγικού σχεδιασμού, προγραμματισμού και ανάπτυξης δραστηριοτήτων 

της Εταιρείας σύμφωνα με τους καταστατικούς σκοπούς και τις ανάγκες του μετόχου. 

 Ευθύνη για την υλοποίηση των αποφάσεων της Γενικής Συνέλευσης της Εταιρείας. 
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Επίτευξη Ποσοτικών / Ποιοτικών Αποτελεσμάτων (έως και 09/10/2019): 

Εξειδικεύσεις: Δώδεκα (12) Δράσεις, προϋπολογισμού €19,82 εκατ., ήτοι το 104,3%. 

Προσκλήσεις:  Δέκα (10) προσκλήσεις προς δυνητικούς δικαιούχους προϋπολογισμού €15,72 εκατ., 

ήτοι το 82,66% του συνολικού προϋπολογισμού. 

Εντάξεις:  Δεκαεπτά (17) πράξεων προϋπολογισμού €11,05 εκατ., το 58,16% του συνολικού 

προϋπολογισμού. 

07/2022 – 12/2023 

Προϊσταμένη Τμήματος ωρίμανσης έργων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών    Σαντορίνη, Ν. Θήρας  

Καθηκοντολόγιο:                                                                                                                   

 Άσκηση των αρμοδιοτήτων τεχνικής ωριμότητας (εκπόνησης μελετών) και διοικητικής 

ωριμότητας (εγκρίσεις, αδειοδοτήσεις κ.λ.π) μελετών των έργων που υλοποιούνται για 

λογαριασμό ΟΤΑ ή άλλων φορέων της Γενικής Κυβέρνησης. 

 Συντονισμός των εσωτερικών και εξωτερικών συνεργατών για την υλοποίηση των 

αναληφθεισών υποχρεώσεων του τμήματός της. 

 Πρόταση για την κοστολόγηση των υπηρεσιών που αναθέτει η Εταιρεία στην ελεύθερη αγορά 

και απαιτούνται για την υλοποίηση του έργου της ωρίμανσης 

 Συντονισμός μαζί με τον Προϊστάμενο της Διεύθυνσης Τεχνικής Υπηρεσίας της υλοποίησης των 

προγραμματικών συμβάσεων που αναλαμβάνει η Εταιρεία. 

 Αναπλήρωση του Προϊσταμένου της Διεύθυνσης Τεχνικής Υπηρεσίας, σε περίπτωση κωλύματος. 

 

04/2017 – 12/2019 

Αρκαδία 2020 ΤΑΠΤοΚ  Αστική – Μη Κερδοσκοπική Εταιρεία Τρίπολη, Ν. Αρκαδίας 

Ενδιάμεσος Φορέας Διαχείρισης του Ε.Π. «Πελοπόννησος» 2014 – 2020 (συνολική χρηματοδότηση €19 εκ.)  

Διευθύνουσα Σύμβουλος / Διοίκηση Ομάδας 12 ατόμων 

Καθηκοντολόγιο: 

 Διαμόρφωση εισηγήσεων και προτάσεων προς το Δ.Σ. σχετικά με τα οργανωτικά και 

στρατηγικά θέματα έτσι ώστε να διασφαλισθεί η επίτευξη των ποσοτικών και ποιοτικών στόχων 

του προγράμματος. Συμμετοχή στη διαμόρφωση του στρατηγικού σχεδιασμού του έργου. 

 Κατάρτιση του τεύχους στρατηγικής και σχεδίου δράσης, το οποίο περιλαμβάνει Προσδιορισμό 

ιεραρχημένων προβλημάτων/αναγκών της περιοχής, Προσδιορισμό Ειδικών Στόχων της 

Στρατηγικής για την περιοχή, ποσοτικοποίηση των Ειδικών Στόχων της Στρατηγικής με 

κατάλληλους Δείκτες Αποτελέσματος. 

 Αρμόδια για τη διασύνδεση με κεντρικούς και τοπικούς δημόσιους φορείς, άμεση επαφή με την 

Περιφέρεια και το Υπουργείο. Ανάπτυξη συνεργιών με δημόσιους ή ιδιωτικούς φορείς για την 

ευαισθητοποίηση και κινητοποίηση των τοπικών φορέων και των τοπικών κοινωνιών. 

 Ευθύνη και αρμοδιότητα οργάνωσης και συμμετοχής σε ενημερωτικές ημερίδες μεγάλης 

κλίμακας. 

 Υλοποίηση των αποφάσεων του Δ.Σ. τηρώντας τις σχετικές θεσμοθετημένες διαδικασίες.  

 Σύνταξη προϋπολογισμού και απολογισμού του έργου. 

Θέση ως Αναπληρώτρια Προϊστάμενη του ΕΦΔ: (05/2018 – 12/2019) 

 Συνεργασία με την Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης (ΕΔΥ) της Περιφέρειας Πελοποννήσου, για τη 

σύνταξη του Εγγράφου Εξειδίκευσης της Εφαρμογής μέρους του ΕΠ έχοντας εκπονήσει 

πρόταση με τοπικούς φορείς και με δημοτικούς συμβούλους.  

 Κατηγοριοποίηση των έργων και υποστήριξη στην ωριμότητα αυτών των έργων. 

 Καταγραφή των αναγκών του τοπικού διαμερίσματος και κατάληξη σε πλάνο αναγκών. 
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 Εισήγηση στον Περιφερειάρχη των Εκθέσεων Επαληθεύσεων που προτείνουν δημοσιονομικές 

διορθώσεις/ ανακτήσεις. 

 Συμμετοχή σε Διεθνή και Ευρωπαϊκά συνέδρια και συναντήσεις. 

Θέση ως Προϊστάμενη της Μονάδας Β’ του ΕΦΔ  (05/2018 – 12/2019) 

 Παρακολούθηση Υλοποίησης Πράξεων, διεξαγωγή προληπτικών ελέγχων Δημοσίων Συμβάσεων, 

εκτέλεση των Διαχειριστικών Επαληθεύσεων Πράξεων (διοικητικές, επιτόπιες), παρακολούθηση 

των πορισμάτων ελέγχου, Δημοσιονομικές Διορθώσεις/ Ανακτήσεις και Δήλωση Διαχείρισης.  

 Πραγματοποίηση των ετήσιων συνόψεων, παροχή των απαιτούμενων αναφορών και στοιχείων 

στην ΕΥΔ για την κατάρτιση της Δήλωσης Διαχείρισης και της Ετήσιας Σύνοψης και συνεργασία 

με την Αρχή Πιστοποίησης και την Αρχή Ελέγχου και διαχείριση των καταγγελιών. 

 Σχεδιασμός, οργάνωση, συντονισμός εργασιών της Μονάδας Β’. 

 Διοίκηση προσωπικού και κατανομή εργασιών. Διάγνωση και αποτύπωση των αναγκών 

εκπαίδευσης/ κατάρτισης του προσωπικού της Μονάδας Β’. 

Προηγούμενη Θέση: Υπεύθυνη Μηχανικός (04/2017 –05/2017) 

 Παροχή τεχνικής στήριξης για την προετοιμασία και τον έλεγχο των προτεινόμενων πράξεων / 

έργων που προσδιορίζονταν στο Σχέδιο Δράσης και που επρόκειτο να περιληφθούν στην 

πρόταση που υπεβλήθη για το πρόγραμμα ΤΑΠΤοΚ της Περιφέρειας Πελοποννήσου.  

04/2012 – 12/2015 

Αναπτυξιακή Πάρνωνα  Αναπτυξιακή Ανώνυμη Εταιρεία Ο.Τ.Α. Λεωνίδιο Αρκαδίας 

Προϊσταμένη της Τεχνικής Υπηρεσίας – Τεχνικός Σύμβουλος 

 Παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών Δήμων της τοπικής περιφέρειας σε τοπικά αναπτυξιακά 

έργα του τοπικού προγράμματος LEADER, συμμετοχή στην Επιτροπή Πιστοποίησης Έργων. 

 Μηχανικός της ΟΤΔ Πάρνωνα στα πλαίσια υλοποίησης του τοπικού προγράμματος με τίτλο: 

Ανατολική Πελοπόννησος - από την Οικοανάπτυξη στην Καινοτομία», στα πλαίσια του Άξονα 

4: Εφαρμογή της Προσέγγισης LEADER του Προγράμματος «Αγροτική Ανάπτυξη της Ελλάδας 

2007-2013». 

 Ενημέρωση και ευαισθητοποίηση του τοπικού πληθυσμού σε σχέση με το περιεχόμενο και 

τους στόχους του τοπικού προγράμματος LEADER, τις επιλέξιμες δράσεις, τα ποσοστά 

επιχορήγησης, τους όρους και τις προϋποθέσεις συμμετοχής, τις διαδικασίες και τα κριτήρια 

αξιολόγησης των προτεινομένων έργων. 

 Παρακολούθηση της πορείας υλοποίησης του φυσικού αντικειμένου και των διαδικασιών. 

 Συνεργάτης της Τεχνικής Υπηρεσίας της Εταιρείας με συμμετοχή στην ομάδα έργου για την 

οργάνωση φακέλου χρηματοδότησης από το ΕΣΠΑ των Δήμων Νότιας Κυνουρίας, Ευρώτα, 

Μονεμβάσιας, Γορτυνίας και Ελαφονήσου. 

 Υπηρεσίες Συμβούλου για την παρακολούθηση έργων Άρδευσης, επεξεργασίας λυμάτων,  

Βελτίωσης Αγροτικής Οδοποιίας, Ανάπλασης Κοινόχρηστων χώρων, ανάμεσα σε άλλα έργα 

υποδομής. 

1998 – 2003 

Αναπτυξιακή Πάρνωνα  Αναπτυξιακή Ανώνυμη Εταιρεία Ο.Τ.Α. Άστρος - Ν. Αρκαδίας 

Υπεύθυνη Μηχανικός Αναπτυξιακών Έργων 

 Υπεύθυνη Μηχανικός έργων, μέλος της Επιτροπής Αξιολόγησης για τροποποίηση 80 

επενδυτικών έργων και μέλος Επιτροπής παρακολούθησης, ελέγχου και παραλαβής έργων 

του αναπτυξιακού προγράμματος Κοινοτικής Πρωτοβουλίας (Κ.Π.) Leader II. 

 Τεχνική και επιστημονική στήριξη για την μελέτη, σύνταξη και ετοιμασία φακέλων 

υποψηφιότητας στα πλαίσια κοινοτικών και εθνικών επιχειρησιακών προγραμμάτων.  

 Υπεύθυνη έργου στον τομέα παροχής επιστημονικής και τεχνικής υποστήριξης                                                                                                          

των Ο.Τ.Α. της περιοχής Πάρνωνα για το Γ’ ΚΠΣ.       

Έργα: 
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 «Οικολογικό Πάρκο Πάρνωνα – Υγρότοπου Μουστού» 

 «Ολοκληρωμένη αγροτική ανάπτυξη περιοχής Πάρνωνα - Κοινοτική Πρωτοβουλία Leader II» 

 «Οικολογικό Πάρκο Πάρνωνα – Υγρότοπου Μουστού – Επιχειρησιακό Πρόγραμμα 

«Περιβάλλον» (ΕΠΠΕΡ)» 

 «Τεχνική και Επιστημονική Στήριξη Ο.Τ.Α Νότιας Αρκαδίας» 

 «Τεχνική και Επιστημονική Στήριξη Ο.Τ.Α Νότιας Λακωνίας» 

 «Ανανέωση Καστανεώνα Δήμου Βόρειας Κυνουρίας και Κοινότητας Καρυών» 

 

ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ–ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ 

01/2004 – σήμερα 

Γ. Τσαρούχας & ΣΙΑ Ο.Ε.  Τεχνική Εταιρεία Παλλήνη, Αττική 

Εταίρος, Διαχειρίστρια & Εκπρόσωπος  

Πρόσθετοι Ρόλοι: Σύμβουλος Υποστήριξης, Μηχανικός Έργου, Προϊστάμενη Ομάδας Έργου.  

 Διαχείριση πληθώρας ιδιωτικών και δημόσιων έργων στους παραπάνω ρόλους. Ενδεικτικά 

αναφέρονται: 

Πίνακας Ενδεικτικών Έργων:  

Ονομασία Έργου Περιγραφή Έργου 
Αρμόδιος 

Φορέας 

Προϋπολογι

σμός Έργου 

Διάρκεια 

Έργου 

Ρόλος: Σύμβουλος Υποστήριξης 

Εκπόνηση 

Εμπειρογνωμοσύνης 

Βιοκλιματικού σχεδιασμού 

Σύμβουλος υποστήριξης για την 

συλλογή/ αξιολόγηση/ επεξεργασία/ 

τεκμηρίωση στοιχείων απαραίτητων 

για την εκπόνηση Εμπειρογνωμοσύνης 

Βιοκλιματικού σχεδιασμού, στο πλαίσιο 

του έργου: Ολοκληρωμένη Παρέμβαση 

για την Ενίσχυση των «διεπαφών» του 

παραδοσιακού Αστικού Ιστού με τις 

γειτνιάζουσες Αναπτυξιακές 

Δυνατότητες, τους Πόλους Έλξης και 

τις παραγωγικές λειτουργίες της 

Πόλης» στο πλαίσιο της απόφασης 

ένταξης στην πρόσκληση ΑΤ06 του 

Προγράμματος «Αντώνης Τρίτσης». 

ΕΥΔΗΜΟΣ Α.Ε. 

ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΣ 

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ Τ.Α. 

29.900,00 
05/10/2022 – 

05/01/2023 

Σύνταξη μελέτης 

σκοπιμότητας, τεκμηρίωση 

και σύνταξη διαγραμμάτων 

& πινάκων αναλογισμού 

απαλλοτρίωσης παρόδιων 

ιδιοκτησιών για τη 

διαπλάτυνση της οδού 

Αρίωνος» 

Σύμβουλος υποστήριξης για την 

συλλογή/ αξιολόγηση/ επεξεργασία/ 

τεκμηρίωση στοιχείων απαραίτητων 

για τη σύνταξη διαγραμμάτων και 

πινάκων αναλογισμού σε οδούς εντός 

και εκτός σχεδίου και τη σύνταξη 

πινάκων παρακατάθεσης 

αποζημιώσεων απαλλοτριώσεων, στο 

πλαίσιο του έργου «Σύνταξη μελέτης 

σκοπιμότητας, τεκμηρίωση και 

σύνταξη διαγραμμάτων & πινάκων 

αναλογισμού απαλλοτρίωσης 

παρόδιων ιδιοκτησιών για τη 

διαπλάτυνση της οδού Αρίωνος» 

ΕΥΔΗΜΟΣ Α.Ε. 

ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΣ 

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ Τ.Α. 

30.000,00 
24/12/2021 – 

24/05/2022 

Υποβοήθηση της υπηρεσίας 

στην σύνταξη φακέλων για 

την υποβολή 

χρηματοδοτικών 

προγραμμάτων 

Σύμβουλος υποστήριξης για την 

υποβοήθηση της υπηρεσίας στην 

σύνταξη φακέλων για την υποβολή 

χρηματοδοτικών προγραμμάτων 

ΕΥΔΗΜΟΣ Α.Ε. 

ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΣ 

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ Τ.Α. 

8.680,00 
19/05/2021 – 

19/6/2021 

Μελέτη για την ενεργειακή 

αναβάθμιση του Κλειστού 

Γυμναστηρίου 

Λαυρεωτικής» 

Σύμβουλος υποστήριξης για την 

συλλογή/ αξιολόγηση/ επεξεργασία/ 

τεκμηρίωση στοιχείων απαραίτητων 

για την εκπόνηση της αρχιτεκτονικής 

μελέτης, της τοπογραφικής μελέτης 

ΕΥΔΗΜΟΣ Α.Ε. 

ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΣ 

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ Τ.Α. 

20.000,00 
05/01/2021 – 

05/04/2021 
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και των τευχών δημοπράτησης από 

την Τεχνική Υπηρεσία του ΕΥΔΗΜΟΣ 

Α.Ε.Ο.Τ.Α.  στο πλαίσιο του έργου 

«Μελέτη για την ενεργειακή 

αναβάθμιση του Κλειστού 

Γυμναστηρίου Λαυρεωτικής» 

Μελέτη για την ανέγερση 

νέου Παιδικού Σταθμού 

Δήμου Κέας 

Σύμβουλος υποστήριξης για την 

συλλογή/ αξιολόγηση/ 

επεξεργασία/τεκμηρίωση στοιχείων 

απαραίτητων για την τοπογραφική 

αποτύπωση και την εκπόνηση 

γεωτεχνικής μελέτης από την Τεχνική 

Υπηρεσία του ΕΥΔΗΜΟΣ Α.Ε.Ο.Τ.Α.  

στο πλαίσιο του έργου «Μελέτη για την 

ανέγερση νέου Παιδικού Σταθμού 

Δήμου Κέας» 

ΕΥΔΗΜΟΣ Α.Ε. 

ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΣ 

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ Τ.Α. 

20.000,00 
04/01/2021 – 

04/04/2021 

Μελέτη βελτίωσης 

κυκλοφοριακού κόμβου επί 

της εθνικής οδού 10 

πλησίον του οικισμού 

Πευκάλι 

Συμβουλευτική και τεχνική υποστήριξη 

για την ωρίμανση των προτάσεων και 

την ολοκλήρωση των μελετών του για 

την ένταξή τους σε χρηματοδοτικό 

πρόγραμμα. 

Αναδόχου εταιρείας 

Γ.ΤΣΑΡΟΥΧΑΣ & ΣΙΑ Ο.Ε 
 

01/02/2019 –

01/11/2019 

Παροχή υπηρεσιών Τεχνικού 

Συμβούλου στην διεύθυνση 

Τεχνικών Έργων Έδρας 

Περιφέρεας Πελοποννήσου 

 

Παρακολούθηση, συντονισμό 

προγραμματισμό, την εφαρμογή και 

την διαχείριση υλοποίησης πράξεων, 

τις διαδικασίες ωρίμανσης τεχνικών 

έργων τα οποία χρηματοδοτούνται 

από εθνικούς ή/και 

συγχρηματοδοτούμενους πόρους, τις 

διαδικασίες ωρίμανσης τεχνικών 

έργων, τις διαδικασίες δημιουργίας 

αιτήσεων χρηματοδότησης πράξεων , 

συμμετέχοντας σε ομάδες έργων 

σύμφωνα με τα έργα και 

προγράμματα που υλοποιεί η Εταιρεία. 

 

Πελοπόννησος Α.Ε. 

Αναπτυξιακή Ανώνυμη 

Εταιρεία Ο.Τ.Α. 
 

01/02/2019     -  

01/11/2019 

Παροχή υπηρεσιών Τεχνικού 

Συμβούλου στην διεύθυνση 

Τεχνικών Έργων Έδρας 

Περιφέρεας Πελοποννήσου 

Παρακολούθηση, συντονισμό 

προγραμματισμό, στην εφαρμογή και 

την διαχείριση υλοποίησης πράξεων, 

στις διαδικασίες ωρίμανσης τεχνικών 

έργων τα οποία χρηματοδοτούνται 

από εθνικούς ή/και 

συγχρηματοδοτούμενους πόρους, τις 

διαδικασίες ωρίμανσης τεχνικών 

έργων, τις διαδικασίες δημιουργίας 

αιτήσεων χρηματοδότησης πράξεων , 

συμμετέχοντας σε ομάδες έργων 

σύμφωνα με τα έργα και 

προγράμματα που υλοποιεί η Εταιρεία. 

Πελοπόννησος Α.Ε. 

Αναπτυξιακή Ανώνυμη 

Εταιρεία Ο.Τ.Α. 

 
28/09/2018      

-  31/12/2018 

 Σύμβουλος υποστήριξης της 

ΕΥΔ Περιφέρειας 

Πελοποννήσου στην 

εφαρμογή του Σχεδίου 

Δράσης της ΕΥΔ (Υπ. 6) 

Εφαρμογή του Σχεδίου Δράσης της 

ΕΥΔ, υποστήριξης δικαιούχων ή / και 

δυνητικών δικαιούχων για την 

επιτάχυνση υλοποίησης των έργων 

τους 

ΕΥΔ ΕΠ Περιφέρειας 

Πελοποννήσου 
 

07/08/2018 – 

07/06/2019 

Σχέδιο δράσης για βελτίωση 

της ελκυστικότητας της 

περιοχής Κόρινθος – κόμβος 

Λεχαίου (Π.Ε.Ο. Κορίνθου-

Πατρών) και τμήμα οδού 

σύνδεσης Αρχαίας Κορίνθου 

(Ε.Ο. Κόρινθος-Αρχαία 

Κόρινθος), με έμφαση στην 

ενίσχυση της 

προσπελασιμότητας, την 

αναβάθμιση του αστικού 

τοπίου και την ανάπτυξη 

 

Αναδόχου εταιρείας 

ΠΑΥΛΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ 

& ΣΙΑ Ο.Ε. 

 
02/10/2017 - 

31/12/2017 

Δήμος Μεγαλόπολης 

Τεχνική υποστήριξη στη συλλογή και 

επεξεργασία στοιχείων για τη σύνταξη 

μελέτης οδοποιίας καθώς και των 

τευχών δημοπράτησης 

Αναδόχου εταιρείας 

Γ.ΤΣΑΡΟΥΧΑΣ & ΣΙΑ Ο.Ε 
 

17/07/2017 – 

31/12/2017 
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Παροχή υπηρεσιών Τεχνικού 

Συμβούλου φακέλων για την 

περιβαλλοντική αδειοδότηση 

έργων 

Παροχή υπηρεσιών για την 

συμβουλευτική υποστήριξη στην 

σύνταξη φακέλων για την 

περιβαλλοντική αδειοδότηση σταθμών 

μεταμόρφωσης απορριμμάτων, χώρων 

προσωρινής αποθήκευσης 

ανακυκλώσιμων υλικών, ΚΑΕΔΙΣΠ και 

πράσινων σημείων στο Δήμο Βόλβης 

 

Παροχή υπηρεσιών για την σύνταξη 

όλων των απαραίτητων σχεδίων 

γενικών διατάξεων που απαιτούνται 

για την συμπλήρωση των φακέλων 

περιβαλλόντικής αδειοδότησης των 

έργων διαχείρισης στερεών αποβλήτων 

στο Δήμο Βόλβης. 

INNOVECO IKE  

 

 

28/04/2017      

- 31/06/2017 

 

 

 

 

 

 

15/05/2017       

- 31/06/2017 

 

 

 

 

 

 

 

Ολοκληρωμένο πρόγραμμα 

τεχνικής υποστήριξης της 

Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων 

Έδρας της Περιφέρειας 

Πελοποννήσου για την 

προετοιμασία, σύνταξη, 

προώθηση και ωρίμανση 

μελετών, τεχνικών δελτίων, 

τευχών δημοπρατήσεων 

έργων στα πλαίσια 

Στρατηγικού Σχεδιασμού του 

Επιχειρησιακού 

Προγράμματος που υλοποιεί 

η περιφέρεια Πελοποννήσου 

εώς το έτος 2020 

Παρακολούθηση, συντονισμό 

προγραμματισμό, την εφαρμογή και 

την διαχείριση υλοποίησης πράξεων, 

τις διαδικασίες ωρίμανσης τεχνικών 

έργων τα οποία χρηματοδοτούνται 

από εθνικούς ή/και 

συγχρηματοδοτούμενους πόρους, τις 

διαδικασίες ωρίμανσης τεχνικών 

έργων, τις διαδικασίες δημιουργίας 

αιτήσεων χρηματοδότησης πράξεων , 

συμμετέχοντας σε ομάδες έργων 

σύμφωνα με τα έργα και 

προγράμματα που υλοποιεί η Εταιρεία. 

Πελοπόννησος Α.Ε. 

Αναπτυξιακή Ανώνυμη 

Εταιρεία Ο.Τ.Α. 

 
01/03/2017      - 

28/04/2017 

Παροχή υπηρεσιών για τη 

βελτίωση – συντήρηση της 

κατακόρυφης σήμανσης 

του Εθνικού και 

Επαρχιακού δικτύου της 

Περιφερειακής Ενότητας 

Αρκαδίας και Αργολίδας 

 
Αναδόχου εταιρείας 

Γ.ΤΣΑΡΟΥΧΑΣ & ΣΙΑ Ο.Ε 
 

01/03/2017 – 

28/04/2017 

 

Υποστήριξη της ΕΥΔ ΕΠ 

Περιφέρειας Πελοποννήσου 

στη σύνταξη και εφαρμογή 

Σχεδίου Δράσης 

υποστήριξης δικαιούχων 

ή/και δυνητικών δικαιούχων 

(Οριζόντια και Εξειδικευμένα 

Μέτρα) του ΠΕΠ 

"ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ" 2014-

2020 (Υπ. 14) 

Σύνταξη και εφαρμογή σχεδίου 

δράσης υποστήριξης δικαιούχων ή / 

και δυνητικών δικαιούχων (οριζόντια 

και εξειδικευμένα μέτρα) σύμφωνα με 

την υπ΄αριθ. 46274/ΕΥΘΥ 482/27-

04-2016 ΥΑ 

ΕΥΔ ΕΠ Περιφέρειας 

Πελοποννήσου 
 

21/09/2016 – 

21/07/2017 

Ολοκληρωμένο πρόγραμμα 

τεχνικής υποστήριξης της 

Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων 

Έδρας της Περιφέρειας 

Πελοποννήσου για την 

προετοιμασία, σύνταξη, 

προώθηση και ωρίμανση 

μελετών, τεχνικών δελτίων, 

τευχών δημοπρατήσεων 

έργων στα πλαίσια 

Στρατηγικού Σχεδιασμού 

του Επιχειρησιακού 

Προγράμματος που υλοποιεί 

η περιφέρεια Πελοποννήσου 

εώς το έτος 2020 

Παρακολούθηση, συντονισμό 

προγραμματισμό, την εφαρμογή και 

την διαχείριση υλοποίησης πράξεων, 

τις διαδικασίες ωρίμανσης τεχνικών 

έργων τα οποία χρηματοδοτούνται 

από εθνικούς ή/και 

συγχρηματοδοτούμενους πόρους, τις 

διαδικασίες ωρίμανσης τεχνικών 

έργων, τις διαδικασίες δημιουργίας 

αιτήσεων χρηματοδότησης πράξεων , 

συμμετέχοντας σε ομάδες έργων 

σύμφωνα με τα έργα και 

προγράμματα που υλοποιεί η Εταιρεία. 

Πελοπόννησος Α.Ε. 

Αναπτυξιακή Ανώνυμη 

Εταιρεία Ο.Τ.Α. 

 
30/08/2016      

- 31/07/2017 
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Παροχή υπηρεσιών για τη 

βελτίωση – συντήρηση της 

κατακόρυφης σήμανσης 

του Εθνικού και Επαρχιακού 

οδικού δικτύου της 

Περιφερειακής Ενότητας 

Λακωνίας και Κορίνθου 

Τεχνική υποστήριξη της Διεύθυνσης 

Τεχνικών Έργων Έδρας Περιφέρειας 

Πελοποννήσου και συγκεκριμένα την 

υποστήριξη στη σύνταξη τεχνικής 

περιγραφής καθώς και τευχών 

προϋπολογισμού 

Αναδόχου εταιρείας 

ΠΑΥΛΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ 

& ΣΙΑ Ο.Ε. 
 

30/08/2016 - 

28/02/2017 

Παροχή υπηρεσιών για τη 

βελτίωση – συντήρηση της 

κατακόρυφης σήμανσης 

του Εθνικού και 

Επαρχιακού δικτύου της 

Περιφερειακής Ενότητας 

Αρκαδίας και Αργολίδας 

 
Αναδόχου εταιρείας 

Γ.ΤΣΑΡΟΥΧΑΣ & ΣΙΑ Ο.Ε 
 

30/08/2016 – 

31/01/2017 

Συμβουλευτικές υπηρεσίες 

υποστήριξης της ΕΔΑ 

Περιφέρειας Πελοποννήσου 

ή/και δικαιούχων, 

επιτάχυνσης και υλοποίησης 

του αποτελεσματικού 

κλεισίματος του 

συγχρηματοδοτούμενου 

Προγράμματος 

Πελοποννήσου στο πλαίσιο 

του Ε.Π. ΔΕΠΙΝ 2007-

2013» (Υπ. 4) 

Υποστήριξη δικαιούχων για την 

επιτάχυνση υλοποίησης, διαχειριστικής 

ολοκλήρωσης και λογιστικού 

κλεισίματος πράξεων των θεματικών 

προτεραιοτήτων 45 και 46 του Άξονα 

Προτεραιότητας 8. 

ΕΥΔ ΕΠ Περιφέρειας 

Πελοποννήσου 
 

01/12/2015 – 

30/04/2016 

ΠΑΑ 2007- 2013 στο Δήμο 

Γορτυνίας, Ζαχάρως, 

Επιδαύρου 

Έλεγχος ωριμότητας μελετών τεχνικών 

έργων και οργάνωσης φακέλων έργων 

για τη διεκδίκηση πόρων 

ΕΣΠΑ   

Πυρασφάλεια – Ύδρευση 

στον οικισμό ΠΑΝ Τ.Κ. 

Μαγουλιάνων 

Συντονισμός και παρακολούθηση 

ομάδας εργασίας, παροχή υπηρεσιών 

συμβούλου με αντικείμενα τη συλλογή 

και επεξεργασία δεδομένων για την 

εκπόνηση των απαιτούμενων μελετών 

Πελοπόννησος ΑΕ 

Κ.Σ.Σ.Α. 
 

11/2013 - 

12/2013 

Αντιπλημμυρική Προστασία-

Οριοθέτηση Άρδευση στον 

Αλφειό Ποταμό 

Συντονισμός και παρακολούθηση 

ομάδας εργασίας, παροχή υπηρεσιών 

συμβούλου με αντικείμενα τη συλλογή 

και επεξεργασία δεδομένων για την 

εκπόνηση των απαιτούμενων μελετών 

Πελοπόννησος ΑΕ 

Κ.Σ.Σ.Α. 
 

07/2013 - 

08/2013 
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Μαίναλο: Οδός Πανός 

Συντονισμός και παρακολούθηση 

ομάδας εργασίας, παροχή υπηρεσιών 

συμβούλου με αντικείμενα τη συλλογή 

και επεξεργασία δεδομένων για την 

εκπόνηση των απαιτούμενων μελετών 

Πελοπόννησος ΑΕ 

Κ.Σ.Σ.Α. 
 

03/2013 - 

04/2013 

Ζήρεια – Ορειβατικός και 

Οικοτουριστικός 

προορισμός 

Συντονισμός και παρακολούθηση 

ομάδας εργασίας, παροχή υπηρεσιών 

συμβούλου με αντικείμενα τη συλλογή 

και επεξεργασία δεδομένων για την 

εκπόνηση των απαιτούμενων μελετών 

Πελοπόννησος ΑΕ 

Κ.Σ.Σ.Α. 
 

01/2013 - 

02/2013 

Ρόλος: Υπεύθυνη υλοποίησης για την τεχνική και διοικητική ωριμότητα των έργων ως Αναπληρώτρια  Προϊσταμένη του Ενδιάμεσου 

Φορέα Διαχείρισης (ΤΑΠΤοΚ_ ΑΡΚΑΔΙΑ 2020) 

Ανάπλαση Πλατείας και 

Κοινοχρήστων Χώρων στην 

Τ.Κ. Ριζών 

Αντικείμενο του έργου  αποτελεί η 

ανάπλαση της πλατείας του οικισμού 

Ριζών του Δήμου Τρίπολης, και 

συγκεκριμένα η διαμόρφωση του 

χώρου της συνολικής  έκτασης της 

πλατείας, με ένα δίκτυο κινήσεων και 

στάσεων (με υπαίθριους καθιστικούς 

χώρους) και οργάνωσης-προσθήκης 

της φύτευσης και των χώρων πρασίνου 

της πλατείας. 

Αρκαδία 2020 ΤΑΠΤοΚ 

Αστική Μη 

Κερδοσκοπική Εταιρεία 

 
01/01/2017- 

20/12/2019 

Ανάπλαση περιοχής 

Κανδήλας 

Αντικείμενο του έργου αποτελούν 

εργασίες ανάπλασης στην είσοδο της 

Τοπικής Κοινότητας Κανδήλας και 

ειδικότερα η κατασκευή πεζοδρομίου 

και η επέκταση του φωτισμού στην 

είσοδο του οικισμού. 

Αρκαδία 2020 ΤΑΠΤοΚ 

Αστική Μη 

Κερδοσκοπική Εταιρεία 

 
01/01/2017- 

20/12/2019 

Αναβάθμιση και συντήρηση 

δικτύου Μονοπατιών 

Μαινάλου 

Αντικείμενο του έργου είναι η 

οργάνωση του δικτύου των μονοπατιών 

(περίπου 340 χλμ. ) του Μαινάλου και 

η εκτέλεση όλων των εργασιών πεδίου 

για την συντήρηση και ολοκλήρωσή 

του.  

Αρκαδία 2020 ΤΑΠΤοΚ 

Αστική Μη 

Κερδοσκοπική Εταιρεία 

 
01/01/2017- 

20/12/2019 

Σήμανση Τεγεατικού πάρκου 

στην Παλαιά Επισκοπή 

Τεγέας 

Αντικείμενο του έργου είναι η καλύτερη 

εξυπηρέτηση των επισκεπτών του 

Πάρκου της Επισκοπής που βρίσκεται 

σε απόσταση 1.5χιλ από το χωριό 

Στάδιο της Δημοτικής Ενότητας Τεγέας 

του Δήμου Τρίπολης. Προβλέπεται η 

τοποθέτηση ερμηνευτικών πινακίδων 

πέντε τύπων που θα φέρουν κείμενα, 

γραφικές αναπαραστάσεις, εικόνες και 

χάρτες σε δύο γλώσσες και θα 

κατευθύνουν τους επισκέπτες στους 

χώρους του πάρκου. 

Αρκαδία 2020 ΤΑΠΤοΚ 

Αστική Μη 

Κερδοσκοπική Εταιρεία 

 
01/01/2017- 

20/12/2019 
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Ενεργειακές Αναβαθμίσεις 

Γυμνασίου Τεγέας 

Το έργο αφορά στην ενεργειακή 

αναβάθμιση του Γυμνασίου Τεγέας του 

Δήμου Τρίπολης. 

Αρκαδία 2020 ΤΑΠΤοΚ 

Αστική Μη 

Κερδοσκοπική Εταιρεία 

 
01/01/2017- 

20/12/2019 

Ενεργειακές Αναβαθμίσεις 

Γυμνασίου Λεβιδίου 

Το έργο αφορά στην ενεργειακή 

αναβάθμιση του Γυμνασίου Λεβιδίου 

του Δήμου Τρίπολης.  

Αρκαδία 2020 ΤΑΠΤοΚ 

Αστική Μη 

Κερδοσκοπική Εταιρεία 

 
01/01/2017- 

20/12/2019 

Εσωτερικό Δίκτυο Ύδρευσης 

Βλαχέρνας  

Το έργο αφορά την αντικατάσταση του 

εσωτερικού δικτύου ύδρευσης του 

οικισμού Βλαχέρνας και σύνδεση με τη 

νέα υφιστάμενη δεξαμενή του Δήμου 

Τρίπολης.  

Αρκαδία 2020 ΤΑΠΤοΚ 

Αστική Μη 

Κερδοσκοπική Εταιρεία 

 
01/01/2017- 

20/12/2019 

Βελτίωση της 

λειτουργικότητας και 

ανάδειξη του ευρύτερου 

χώρου που πειβάλλει τον 

Αρχαιολογικό χώρο Αλέας 

Αθηνάς και το Μουσείο με 

τη δημιουργία 

Αρχαιολογικού περιπάτου 

Προβλέπονται παρεμβάσεις σε οδικούς 

άξονες και πλατείες συνολικού 

εμβαδού 5.670,00 τ.μ. στον ανατολικό 

άξονα και σε τμήμα του δυτικού άξονα 

από το Μουσείο έως την πλατεία του 

Δήμου Τρίπολης.  

Αρκαδία 2020 ΤΑΠΤοΚ 

Αστική Μη 

Κερδοσκοπική Εταιρεία 

 
01/01/2017- 

20/12/2019 

Αναβάθμιση Μουσείου 

Δασικής Ιστορίας Μαινάλου 

Δ.Ε Φαλάνθου 

Αντικείμενο του έργου είναι η 

ανακαίνιση στο κυρίως κτίριο που 

στεγάζεται το Μουσείο Δασικής 

Ιστορίας Μαινάλου, αλλά και στο 

γυάλινο κτίριο εισόδου σε αυτό 

(προσθήκη), καθώς και η αναβάθμιση 

του περιβάλλοντος χώρου του 

Μουσείου. 

Αρκαδία 2020 ΤΑΠΤοΚ 

Αστική Μη 

Κερδοσκοπική Εταιρεία 

 
01/01/2017- 

20/12/2019 

Διαμόρφωση περιβάλλοντος 

χώρου Σπήλαιου Κάψια Δ.Ε 

Μαντινείας 

Το έργο αφορά εργασίες διαμόρφωσης 

του περιβάλλοντος χώρου των 

σπηλαίων Κάψια στη Δ.Ε. Μαντινείας.  

Αρκαδία 2020 ΤΑΠΤοΚ 

Αστική Μη 

Κερδοσκοπική Εταιρεία 

 
01/01/2017- 

20/12/2019 
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Βελτίωση οδού πρόσβασης 

στην Ι.Μ Επάνω Χρέπας 

Περιλαμβάνονται  εργασίες 

διαπλάτυνσης και βελτίωσης 

υφιστάμενης δημοτικής οδού η οποία 

θα διευκολύνει την πρόσβαση προς την 

Ιερά Μονή Επάνω Χρέπας του Δήμου 

Τρίπολης σε μήκος  1.000,00 μ. και 

κυμαινόμενου πλάτος 5,00 μ. ως 6,00 

μ. 

Αρκαδία 2020 ΤΑΠΤοΚ 

Αστική Μη 

Κερδοσκοπική Εταιρεία 

 
01/01/2017- 

20/12/2019 

Βελτίωση οδού σύνδεσης 

Αρχαίου θεατρου 

Ορχομενού με οδικό δίκτυο 

Περιλαμβάνονται εργασίες 

διαπλάτυνσης και βελτίωσης 

υφιστάμενης δημοτικής οδού η οποία 

παρακάμπτει τις οικίες του οικισμού και 

διευκολύνει την πρόσβαση των 

επισκεπτών του αρχαιολογικού χώρου 

Ορχομενού.  

Αρκαδία 2020 ΤΑΠΤοΚ 

Αστική Μη 

Κερδοσκοπική Εταιρεία 

 
01/01/2017- 

20/12/2019 

Τουριστικές διαδρομές 

Ζευγολατιό - Νεοχώρι - 

Κάψια - Τεγέα - Μαντινεία 

Αντικείμενο του έργου είναι η 

δημιουργία τουριστικών διαδρομών οι 

οποίες θα αποτελούν ενιαίο δίκτυο 

σύνδεσης των οικισμών / περιοχών 

Ζευγολατιό - Νεοχώρι -Κάψια - Τεγέα – 

Μαντινεία 

Αρκαδία 2020 ΤΑΠΤοΚ 

Αστική Μη 

Κερδοσκοπική Εταιρεία 

 
01/01/2017- 

20/12/2019 

Ανακαίνιση και αναβάθμιση 

αθλητικών εγκαταστάσεων 

τένις 

Αντικείμενο του έργου είναι εργασίες 

για την ανακαίνιση και αναβάθμιση των 

υφιστάμενων αθλητικών 

εγκαταστάσεων του Συλλόγου 

Αντισφαίρισης Τρίπολης, στο 6ο χλμ 

Ε.Ο. Τρίπολης-Σπάρτης, στον Δήμο 

Τρίπολης.  

Αρκαδία 2020 ΤΑΠΤοΚ 

Αστική Μη 

Κερδοσκοπική Εταιρεία 

 
01/01/2017- 

20/12/2019 

Τουριστικό περίπτερο 

Αρχαίας Μαντινείας 

Διεθνές Κέντρο «ΑΡΚΑΔΙΑ» είναι ένα 

πολιτιστικό πάρκο στην Αρχαία 

Μαντινεία, που θα παρέχει στον 

επισκέπτη δυνατότητες έρευνας, 

τεκμηρίωσης, εκπαίδευσης, 

ψυχαγωγίας και παροχής πληροφοριών 

in situ και on line σχετικά με την 

Αρκαδία, το Αρκαδικό Ιδεώδες και την 

επίδρασή του στον δυτικό πολιτισμό 

από την αρχαιότητα ως τις μέρες μας.  

Αρκαδία 2020 ΤΑΠΤοΚ 

Αστική Μη 

Κερδοσκοπική Εταιρεία 

 
01/01/2017- 

20/12/2019 

Βελτίωση Προσβασιμότητας 

- Έργα Οδικής Ασφάλειας 

Δήμων Τρίπολης - 

Μεγαλόπολης και Γορτυνίας 

Το παρόν έργο αφορά την προμήθεια 

υλικών σε συνδυασμό με την παροχή 

υπηρεσιών για την τοποθέτηση και 

λειτουργία των υλικών με σκοπό την 

αναβάθμιση και βελτίωση των 

συνθηκών εκείνων που εξασφαλίζουν 

την έγκαιρη πληροφόρηση και 

καθοδήγηση των οδηγών για την 

ασφαλή διέλευση των οχημάτων επί 

του οδικού δικτύου που συνδέει τους 

τρεις δήμους της Περιφερειακής 

Ενότητας Αρκαδίας με τα αστικά 

κέντρα της περιφέρειας. 

Αρκαδία 2020 ΤΑΠΤοΚ 

Αστική Μη 

Κερδοσκοπική Εταιρεία 

 
01/01/2017- 

20/12/2019 
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Αναβάθμιση Κοινόχρηστων 

Χώρων Λαϊκής Αγοράς Δ.Κ. 

Μεγαλόπολης 

Αντικείμενο του έργου είναι η 

αναβάθμιση κοινοχρήστων χώρων 

Λαϊκής Αγοράς Δ.Κ. Μεγαλόπολης έτσι 

ώστε να δημιουργηθεί μια εικόνα 

κοινόχρηστων χώρων με ποιοτικά 

χαρακτηριστικά ώστε να εξασφαλίζεται 

ότι θα είναι ελκυστική και ασφαλής για 

τους κατοίκους της περιοχής.  

Αρκαδία 2020 ΤΑΠΤοΚ 

Αστική Μη 

Κερδοσκοπική Εταιρεία 

 
01/01/2017- 

20/12/2019 

Αναβάθμιση Περιβάλλοντος 

χώρου 4ου Δημοτικού 

σχολείου Μεγαλόπολης 

Αντικείμενο είναι η αναβάθμιση 

περιβάλλοντος χώρου 4ου Δημοτικού 

σχολείου Μεγαλόπολης.  

Αρκαδία 2020 ΤΑΠΤοΚ 

Αστική Μη 

Κερδοσκοπική Εταιρεία 

 
01/01/2017- 

20/12/2019 

Βελτίωση & διαμόρφωση 

χώρων πίστας αγώνων 

Motocross 

Αντικείμενο του έργου είναι η βελτίωση 

και η διαμόρφωση χώρων πίστας 

αγώνων MotoCross που βρίσκεται στην 

Μεγαλόπολη Αρκαδίας. 

Αρκαδία 2020 ΤΑΠΤοΚ 

Αστική Μη 

Κερδοσκοπική Εταιρεία 

 
01/01/2017- 

20/12/2019 

Ενεργειακή Αναβάθμιση 

Δημοσίου Κτιρίου 

Καρύταινας  

Αντικείμενο του έργου είναι η 

ενεργειακή αναβάθμιση δημοτικού 

κτιρίου Καρύταινας του Δήμου 

Γορτυνίας 

Αρκαδία 2020 ΤΑΠΤοΚ 

Αστική Μη 

Κερδοσκοπική Εταιρεία 

 
01/01/2017- 

20/12/2019 

Ενεργειακή Αναβάθμιση 

Δημοτικού κτιρίου Κ.Ε.Π. 

Δημοτικής Ενότητας 

Φαλαισίας (Λεοντάρι) 

Το έργο αφορά στην ενεργειακή 

αναβάθμιση του δημοτικού κτιρίου που 

στεγάζεται το Κ.Ε.Π. της Δημοτικής 

Ενότητας Φαλαισίας στο Λεοντάρι. 

Αρκαδία 2020 ΤΑΠΤοΚ 

Αστική Μη 

Κερδοσκοπική Εταιρεία 

 
01/01/2017- 

20/12/2019 

Υδρεύσεις Δ. Κοινότητας 

Μεγαλόπολης και Τοπικών 

Διαμερισμάτων (Παραδείσια) 

Το έργο αφορά στην αναβάθμιση-

βελτίωση του υφιστάμενου εξωτερικού 

υδραγωγείου των οικισμών Παραδείσια 

και Φαναϊτη.  

Αρκαδία 2020 ΤΑΠΤοΚ 

Αστική Μη 

Κερδοσκοπική Εταιρεία 

 
01/01/2017- 

20/12/2019 
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Ανέγερση Πολιτιστικού 

Κέντρου (το σπίτι του 

Κολοκοτρώνη) Τ.Κ. Ακόβου 

Αντικείμενο του έργου είναι η 

κατασκευή κτιρίου σε οικόπεδο 

ιδιοκτησίας του Δήμου Μεγαλόπολης 

προκειμένου μετά την αποπεράτωσή 

του να λειτουργήσει ως Πολιτιστικός 

Κέντρο.  

Αρκαδία 2020 ΤΑΠΤοΚ 

Αστική Μη 

Κερδοσκοπική Εταιρεία 

 
01/01/2017- 

20/12/2019 

Ανάπλαση Οικισμού Λουτρών 

Ηραίας Δημοτικής Ενότητας 

Ηραίας 

Αντικείμενο του έργου είναι η 

ανάπλαση τμήματος του οικισμού 

Λουτρών Ηραίας του Δήμου Γορτυνίας, 

Νομού Αρκαδίας σε μια ακτίνα γύρω 

από το κτίριο των 

Ιαματικών Λουτρών Ηραίας με σκοπό 

την αισθητική και λειτουργική 

αναβάθμιση των κοινόχρηστων 

περιοχών του οικισμού.  

Αρκαδία 2020 ΤΑΠΤοΚ 

Αστική Μη 

Κερδοσκοπική Εταιρεία 

 
01/01/2017- 

20/12/2019 

Ανάπλαση Οικισμού 

Χρυσοχωρίου Δημοτικής 

Ενότητας Ηραίας 

Αντικείμενο του έργου είναι η 

ανάπλαση κάποιων τμημάτων του 

οικισμού του Χρυσοχωρίου του Δήμου 

Γορτυνίας. 

Αρκαδία 2020 ΤΑΠΤοΚ 

Αστική Μη 

Κερδοσκοπική Εταιρεία 

 
01/01/2017- 

20/12/2019 

Ανάπλαση Οικισμού Βυτίνας 

Αντικείμενο του έργου είναι η 

ανάπλαση κοινοχρήστων χώρων του 

οικισμού Βυτίνας του Δήμου Γορτυνίας, 

με σκοπό την ανάδειξη της περιοχής 

και τη βελτίωση των συνθηκών χρήσης 

των κοινόχρηστων χώρων από τους 

κατοίκους.   

Αρκαδία 2020 ΤΑΠΤοΚ 

Αστική Μη 

Κερδοσκοπική Εταιρεία 

 
01/01/2017- 

20/12/2019 

Ανάπλαση Οικισμού 

Λαγκαδίων 

Αντικείμενο του έργου είναι η 

ανάπλαση κάποιων τμημάτων του 

οικισμού των Λαγκαδίων του Δήμου 

Γορτυνίας, με σκοπό την ανάδειξη της 

περιοχής και τη βελτίωση των 

συνθηκών χρήσης των κοινόχρηστων 

χώρων από τους κατοίκους.  

Αρκαδία 2020 ΤΑΠΤοΚ 

Αστική Μη 

Κερδοσκοπική Εταιρεία 

 
01/01/2017- 

20/12/2019 

Διαμόρφωση υπαιθρίου 

χώρου στη θέση Κουκούλα 

Τροπαίων 

Αντικείμενο του έργου είναι η 

κατασκευή στο μη δασικό τμήμα του 

οικοπέδου, υπαίθριου θεάτρου 300 

θέσεων και βοηθητικών 

εγκαταστάσεων 40μ2 (χώρων υγιεινής 

και αποθήκευσης εξοπλισμού), η 

διαμόρφωση του περιβάλλοντος χώρου 

του θεάτρου και η κατασκευή δικτύου 

μονοπατιών με τις απαραίτητες Η/Μ 

εγκαταστάσεις. 

Αρκαδία 2020 ΤΑΠΤοΚ 

Αστική Μη 

Κερδοσκοπική Εταιρεία 

 
01/01/2017- 

20/12/2019 
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Ενεργειακή Αναβάθμιση 

Δημοτικού Κτιρίου 

Παλούμπα  

Αντικείμενο του έργου είναι η 

ενεργειακή αναβάθμιση δημοτικού 

κτιρίου Παλούμπας του Δήμου 

Γορτυνίας 

Αρκαδία 2020 ΤΑΠΤοΚ 

Αστική Μη 

Κερδοσκοπική Εταιρεία 

 
01/01/2017- 

20/12/2019 

Ενεργειακή Αναβάθμιση  

Δημαρχείου Τροπαίων  

Αντικείμενο του έργου είναι η 

ενεργειακή αναβάθμιση του 

Δημαρχείου Τροπαίων του Δήμου 

Γορτυνίας 

Αρκαδία 2020 ΤΑΠΤοΚ 

Αστική Μη 

Κερδοσκοπική Εταιρεία 

 
01/01/2017- 

20/12/2019 

Ενεργειακή Αναβάθμιση 

Κ.Ε.Π. Βαλτεσινίκου  

Αντικείμενο του έργου είναι η 

ενεργειακή αναβάθμιση του Κ.Ε.Π. 

Βαλτεσινίκου του Δήμου Γορτυνίας 

Αρκαδία 2020 ΤΑΠΤοΚ 

Αστική Μη 

Κερδοσκοπική Εταιρεία 

 
01/01/2017- 

20/12/2019 

Ενεργειακή Αναβάθμιση 

Πνευματικού Κέντρου 

Λαγκαδίων  

Αντικείμενο του έργου είναι η 

ενεργειακή αναβάθμιση του 

πνευματικού κέντρου Λαγκαδίων του 

Δήμου Γορτυνίας 

Αρκαδία 2020 ΤΑΠΤοΚ 

Αστική Μη 

Κερδοσκοπική Εταιρεία 

 
01/01/2017- 

20/12/2019 

Ενεργειακή Αναβάθμιση 

Πνευματικού Κέντρου 

Τροπαίων  

Αντικείμενο του έργου είναι η 

ενεργειακή αναβάθμιση του 

πνευματικού κέντρου Τροπαίων του 

Δήμου Γορτυνίας 

Αρκαδία 2020 ΤΑΠΤοΚ 

Αστική Μη 

Κερδοσκοπική Εταιρεία 

 
01/01/2017- 

20/12/2019 

Ενεργειακή Αναβάθμιση 

Δημοτικού Σχολείου 

Κοντοβάζαινας 

Αντικείμενο του έργου είναι η 

ενεργειακή αναβάθμιση του δημοτικού 

σχολείου Κοντοβάζαινας του Δήμου 

Γορτυνίας 

Αρκαδία 2020 ΤΑΠΤοΚ 

Αστική Μη 

Κερδοσκοπική Εταιρεία 

 
01/01/2017- 

20/12/2019 
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Ενεργειακή Αναβάθμιση 

Δημοτικού Σχολείου 

Νεοχωρίου 

Αντικείμενο του έργου είναι η 

ενεργειακή αναβάθμιση του δημοτικού 

σχολείου Νεοχωρίου  

Αρκαδία 2020 ΤΑΠΤοΚ 

Αστική Μη 

Κερδοσκοπική Εταιρεία 

 
01/01/2017- 

20/12/2019 

Βελτίωση και 

αντικατάσταση τμήματος 

αγωγού εξωτερικού δικτύου 

ύδρευσης από παράθυρο 

εως κεντρική δεξαμενή 

συστήματος Τροπαίων 

Αντικείμενο του έργου είναι η βελτίωση 

και αναβάθμιση της λειτουργίας του 

εξωτερικού υδραγωγείου από την πηγή 

«Παράθυρο» μέχρι την κεντρική 

δεξαμενή του συστήματος ύδρευσης 

δέκα οικισμών του Δήμου Γορτυνίας.  

Αρκαδία 2020 ΤΑΠΤοΚ 

Αστική Μη 

Κερδοσκοπική Εταιρεία 

 
01/01/2017- 

20/12/2019 

Ανάπλαση και ανάδειξη της 

παραλίμνιας περιοχής στην 

τεχνητή λίμνη Λάδωνα και 

βιώσιμη χρήση του 

οικοσυστήματος  

Αντικείμενο του έργου είναι η 

υλοποίηση ενός ολοκληρωμένου 

σχεδίου διαχείρισης της Τεχνητής 

Λίμνης Λάδωνα.  

Αρκαδία 2020 ΤΑΠΤοΚ 

Αστική Μη 

Κερδοσκοπική Εταιρεία 

 
01/01/2017- 

20/12/2019 

Ρόλος: Υπεύθυνη οικονομικής & τεχνικής παρακολούθησης έργου 

Οκταώροφη πολυκατοικία 

με ισόγειο κατάστημα και 

υπόγειο 

Εργασίες πλαγιοκάλυψης του 

φέροντος οργανισμού στο έργο 

TNCC DEVELOPMENT 

Ι.Κ.Ε. 
24.750,00 

04/11/2022 - 

σήμερα 

Νέο ερευνητικό – 

εκπαιδευτικό, συνεδριακό & 

αθλητικό κέντρο 

Εργασίες επικάλυψης στεγάστρου, 

επικάλυψης ψευδοροφής και 

επένδυσης όψης κυλικείου 

ELPEN ΑΝΩΝΥΜΗ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗ 

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ 

38.500,00 
21/07/2022 – 

01/11/2022 

Κατασκευή νέου 

εργαστηρίου πειραματικής 

εφαρμοσμένης βιοϊατρικής 

έρευνας και εκπαίδευσης 

 
Κατασκευή συστήματων προστασίας 

από πτώση  

 

ELPEN ΑΝΩΝΥΜΗ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗ 

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ 

51.750,00 21/12/2022 -  
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Κατασκευή Κέντρου 

έρευνας, ανάπτυξης και 

παραγωγής εισπνεόμενων 

φαρμακευτικών προϊόντων 

της εταιρείας ELPEN AE, 

στο ΒΙΟΠΑ Κερατέας 

Κατασκευή ανεμοφράκτη 

ELPEN ΑΝΩΝΥΜΗ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗ 

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ 

17.900,00 
28/12/2021 – 

30/01/2022 

Κατασκευή Κέντρου 

έρευνας, ανάπτυξης και 

παραγωγής εισπνεόμενων 

φαρμακευτικών προϊόντων 

της εταιρείας ELPEN AE, 

στο ΒΙΟΠΑ Κερατέας 

Κατασκευή στεγάστρου άνωθεν του 

ανεμοφράκτη 

ELPEN ΑΝΩΝΥΜΗ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗ 

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ 

39.600,00 
24/01/2022 – 

20/02/2022 

Κατασκευή Κέντρου 

έρευνας, ανάπτυξης και 

παραγωγής εισπνεόμενων 

φαρμακευτικών προϊόντων 

της εταιρείας ELPEN AE, 

στο ΒΙΟΠΑ Κερατέας 

Κατασκευή ειδικών τεμαχίων 

ELPEN ΑΝΩΝΥΜΗ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗ 

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ 

61.627,00 
24/01/2022 – 

31/12/2022 

Κατασκευή Κέντρου 

έρευνας, ανάπτυξης και 

παραγωγής εισπνεόμενων 

φαρμακευτικών προϊόντων 

της εταιρείας ELPEN AE, 

στο ΒΙΟΠΑ Κερατέας 

Κατασκευή μεταλλικών παταριών 

ELPEN ΑΝΩΝΥΜΗ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗ 

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ 

17.500,00 
11/02/2022 – 

28/02/2022 

Κατασκευή Κέντρου 

έρευνας, ανάπτυξης και 

παραγωγής εισπνεόμενων 

φαρμακευτικών προϊόντων 

της εταιρείας ELPEN AE, 

στο ΒΙΟΠΑ Κερατέας 

Κατασκευή στεγάστρων στα loading 

docks 

ELPEN ΑΝΩΝΥΜΗ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗ 

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ 

33.500,00 
28/06/2022 – 

31/10/2022 

Κατασκευή Κέντρου 

έρευνας, ανάπτυξης και 

παραγωγής εισπνεόμενων 

φαρμακευτικών προϊόντων 

της εταιρείας ELPEN AE, 

στο ΒΙΟΠΑ Κερατέας 

 
Κατασκευή διάτρητων πανέλων 3ου 

ορόφου 

ELPEN ΑΝΩΝΥΜΗ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗ 

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ 

21.900,00 
08/09/2022 – 

31/10/2022 
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Κατασκευή Κέντρου 

έρευνας, ανάπτυξης και 

παραγωγής εισπνεόμενων 

φαρμακευτικών προϊόντων 

της εταιρείας ELPEN AE, 

στο ΒΙΟΠΑ Κερατέας 

Κατασκευή μεταλλικού σκελετού 

πινακίδας 

ELPEN ΑΝΩΝΥΜΗ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗ 

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ 

89.350,00 
12/12/2022 – 

15/02/2023 

Ανέγερση κτιριακών 

εγκαταστάσεων της 

Πολυτεχνικής σχολής στο 

πανεπιστήμιο Κύπρου 

Εργασίες προμήθειας και τοποθέτησης 

του συστήματος στέγασης τύπου 

KINGZIP, περιλαμβανομένου των 

εξαρτημάτων τους 

 A PANAYIDES 

CONTRACTING LIMITED 
515.000,00 

02/18/2022 – 

σήμερα 

Μεταλλικό κτίριο 

Νοσοκομείου στο Djibouti 

Εργασίες προμήθεια υλικών και 

τοποθέτησης συστημάτων σκίασης και 

επικάλυψης ορόφων 

KOMKAT 

CORPORATION 

LIMITED 

385.000,00 14/01/2020 -  

ASTIR MARINA 

REDEVELOPMENT 

Προμήθεια και τοποθέτηση 

συστήματος προστασίας δωμάτων των 

κτιρίων του έργου 

ΤΕΚΑΛ ΑΝΩΝΥΜΗ 

ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ 

ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

40.800,00 
15/11/2022 – 

15/02/2023 

L-133 ΠΕΡΑΙΑ – 

ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ Φ/Β 
 

ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΙΣ FACILITY 

ΙΚΕ 
11.750,00 

03/01/2023 – 

31/03/2023 

L – 142 ΠΑΝΟΡΑΜΑ ΦΒ  
ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΙΣ FACILITY 

ΙΚΕ 
10.800,00 

07/11/2022 – 

30/12/2022 
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Ανέγερση νέου 

καταστήματος τύπου 

METROPOL με υπόγειο και 

ισόγειο χώρο στάθμευσης 

Προμήθεια υλικών, διαμόρφωση, 

μεταφορά στο έργο και τοποθέτηση 

μεταλλικών κατασκευών επικαλύψεων 

/ πλαγιοκαλύψεων 

ΑΒΑΞ ΑΝΩΝΥΜΗ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
25.135,00 18/08/2020 -  

Αντικατάσταση στέγης 

σκηνής θεάτρου ΟΛΥΜΠΙΑ, 

δικτύου σωληνώσεων και 

φρεατίων αποχέτευσης 

Επικάλυψη του μεταλλικού στεγάστρου  DnA ENGINEERS Ο.Ε. 31.100,00 
19/06/2020 – 

21/08/2020 

ΑΗΣ Πτολεμαΐδας – Μελέτη, 

προμήθεια, μεταφορά, 

εγκατάσταση και θέση σε 

λειτουργία ατμοηλεκτρικής 

μονάδας V μικτής ισχύος 

660 MWel με καύσιμο 

κονιοποιημένο λιγνίτη, και 

με δυνατότητα  παροχής 

θερμικής ισχύος 140 MWth 

για τηλεθέρμανση 

Εκπόνηση μελέτης εφαρμογής, 

προμήθεια υλικών, μεταφορά, 

εγκατάσταση, τεχνική τεκμηρίωση και 

εγγύηση καλής εκτέλεσης και 

λειτουργίας της πλαγιοκάλυψης / 

επικάλυψης του κτιρίου ατμολέβητα / 

λεβητοστασίου – BOILER HOUSE 

ΤΕΡΝΑ Α.Ε 1.612.930,37 
23/11/2017 – 

σήμερα 

Μελέτη, κατασκευή και 

θέση σε λειτουργία του 

Μετρό Θεσσαλονίκης, στο 

Αμαξοστάσιο Πυλαίας 

Προμήθεια υλικών και τοποθέτηση 

συστήματος οροφής ορθής ραφής στα 

μεταλλικά κτίρια 1 και 2 στο 

Αμαξοστάσιο Πυλαίας 

ΑΚΤΩΡ ΑΝΩΝΥΜΗ 

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
2.275.982,10 

15/05/2017 – 

σήμερα 

ΠΑΠΑΣΤΡΑΤΟΣ – PMI 

Ελλάδας, επέκταση και 

εκσυγχρονισμός 

εργοστασίου, στον 

Ασπρόπυργο Αττικής  

Εργασίες πλαγιοκαλύψεων και 

επικαλύψεων, περιλαμβανομένων την 

προμήθεια των υλικών, μεταφορά στο 

εργοτάξιο και ανέγερσή τους.  

J&P ΑΒΑΞ Α.Ε. 937.968,87 
09/10/2017 – 

08/2018 

Κέντρο Πληροφόρησης – 

Βιβλιοθήκη Ιωάννου, στη 

Λευκωσία Κύπρου 

Σχεδιασμός και τοποθέτηση 

χαλυβδοελασμάτων του Θόλου 
J&P ΑΒΑΞ Α.Ε. 85.207,36 

23/03/2017 – 

09/2017 
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Ανέγερση Ξενοδοχείου 

τύπου επιπλωμένων 

διαμερισμάτων 4 

αστέρων, στη Σαμπατική 

Λεωνιδίου 

Κατασκευή έργου &  

Οργάνωση φακέλου υποψηφιότητας 

χρηματοδότησης επένδυσης, 

παρακολούθηση φακέλου σχετικά με 

την τήρηση των υποχρεώσεών καθώς 

και την πορεία υλοποίησης των 

πράξεων (φυσικό, τεχνικό, οικονομικό 

αντικείμενο). 

Υπαγωγή στο Ν. 3299/2004. 

Σ. ΠΟΤΑΜΙΤΗΣ – 

ARROW CONNECTION 

& ΣΙΑ Ο.Ε. 

1.970.00,00 
03/2014 –

σήμερα 

Ανέγερση Ισόγειου 

Οινοποιείου με Υπόγειο, 

στην Τραγάνα Φθιώτιδος 

Κατασκευή έργου &  

Οργάνωση φακέλου υποψηφιότητας 

χρηματοδότησης επένδυσης, 

παρακολούθηση φακέλου σχετικά με 

την τήρηση των υποχρεώσεών καθώς 

και την πορεία υλοποίησης των 

πράξεων (φυσικό, τεχνικό, οικονομικό 

αντικείμενο). 

ΚΥΚΛΟΙ ΟΙΝΟΥ 

ΟΙΝΟΠΟΙΗΤΙΚΗ 

ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΕΠΕ 

1.400.000,00 
09/2009 –

02/2011 

Ανακαίνιση πέτρινου 

κτιρίου για χρήση 

ξενοδοχείου Β’ τάξης, στη 

Δημητσάνα Αρκαδίας 

 

Οργάνωση φακέλου υποψηφιότητας 

χρηματοδότησης επένδυσης, 

παρακολούθηση φακέλου σχετικά με 

την τήρηση των υποχρεώσεών καθώς 

και την πορεία υλοποίησης των 

πράξεων (φυσικό, τεχνικό, οικονομικό 

αντικείμενο). 

Υπαγωγή στο Ν. 3299/2004. 

  
03/2014 –

09/2015 

Κατασκευή Β' λειτουργικής 

φάσης συγκροτήματος 

Θριασίου και κατασκευή 

Σ.Σ. Ζεφυρίου - Νέος ΣΣ 

Θριασίου πεδίου – ΖΕΦΥΡΙ 

Μελέτη, Επίβλεψη & Κατασκευή 

κατοικιών 
  

06/2015 – 

09/2015 

▪ Νέο κλειστό γυμναστήριο 

Π. Φαλήρου 

▪ Νέο κλειστό 

κολυμβητήριο Βύρωνα  

▪ Μουσείο Βικτώρια Α.Ε. 

   

12/2014 –

06/2015 

03/2014 –

01/2015 

07/2010 –

09/2010 

Νέο Μεταλλικό κτίριο 

έκθεσης επίπλων με πατάρι 

και υπόγειο στο Άστρος 

Αρκαδίας 

Μελέτη και αποπεράτωση κατασκευής    
01/2009 - 

06/2010 

▪ Ανακατασκευές, 

κατασκευές & 

ανακαινίσεις κατοικιών σε 

Χαλάνδρι, Μέθανα, 

Άστρος Αρκαδίας, Άγ. 

Ανδρέα Αρκαδίας & 

Θεσσαλονίκη.  

▪ Ανακαινίσεις κτιρίων 

γραφείων & 

καταστημάτων σε 

Κόρινθο, Κερατσίνι, 

Ελληνικό, Χαλάνδρι, 

Μελίσσια & Πειραιά.  

▪ Νέα Διώροφη Οικοδομή, 

στο Ντράφι 

▪ Κέντρο Προώθησης 

Αγροτουρισμού 

Πελοποννήσου 

▪ Νέα επταώροφη 

οικοδομή με υπόγειο κι 

πιλοτή, Κάλβου και 

Ανακατασκευές, κατασκευές & 

ανακαινίσεις κατοικιών, ανακαινίσεις 

κτιρίων γραφείων & καταστημάτων  

 

 

 

 

 

 

Ανέγερση διώροφης Οικοδομής με 

Υπόγειο & Υδατοδεξαμενή 

 

 

 

 

 

 

  

05/2004 –

09/2010 

 

 

 

02/2004 –

06/2010 

 

 

 

04/2007 – 

10/2010 

 

11/2006   - 

03/2007 
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Δέγλερη 

▪ Αποπεράτωση 

Κατασκευής Μεταλλικού 

Στεγάστρου στο χώρο του 

Πανεπιστημίου 

Πελοποννήσου 

▪ Αποπεράτωση Μεζονετών 

και Περιβάλλοντος 

Χώρου, Γαλατάς - Πόρος 

 

 

 

Μελέτη, Επίβλεψη & Κατασκευή 

κατοικιών 

 

 

 

 

06/2009   - 

Ανέγερση οικοδομών στις 

περιοχές Αμπελόκηποι & 

Βριλήσσια 

Ανέγερση οικοδομών με το σύστημα 

της αντιπαροχής και πώληση ακινήτων  
  

11/2005 – 

10/2010 

 

▪ Αναπλάσεις σταθμών 

ΗΣΑΠ Αγ. Νικολάου, 

Αμαρουσίου, Αττικής, 

Φαλήρου, Πευκάκια, Άνω 

Πατήσια 

▪  Νέο μουσείο Μπενάκη 

▪  Πλαγιοκάλυψη 

Ολυμπιακού σταδίου 

αντισφαίρισης   

▪ Κατασκευή νέων 

μεταλλικών κτιρίων, σε 

Ελληνικό, Χαλάνδρι, 

Βούλα, Άστρος Αρκαδία, 

Κορωπί, Παιανία. 

Τοποθέτηση συστήματος επικάλυψης 

Τοποθέτηση μεταλλικής ψευδοροφής 

αποβάθρων 

 

 

 

 

Μελέτη, Επίβλεψη & Κατασκευή νέων 

μεταλλικών κτιρίων 

 

  

04/2003 –

08/2004 

 

08/2003 –

11/2003 

10/2003 –

12/2003 

05/2004 –

08/2005 

Ανέγερση τριώροφης 

οικοδομής με υπόγειο στο 

Π. Άστρος 

Ανέγερση τριώροφης οικοδομής με 

υπόγειο στο Π. Άστρος (αγορά 

οικοπέδου – πώληση ακινήτου). 

   

Οικοανάπτυξη 

Νοτιοανατολικής 

Πελοποννήσου» της Ομάδας, 

ΠΑΡΝΩΝΑ ΑΕ. 

Επισκευή κτιριακών εγκαταστάσεων 

Κέντρου Προώθησης Αγροτουρισμού 

Πελοποννήσου στην Τεγέα, 1.2.1 του 

τοπικού προγράμματος LEADER+ 

   

Ρόλος: Υπεύθυνη υλοποίησης έργου ως Προϊσταμένη Τεχνικής Υπηρεσίας του Φορέα Υλοποίησης (Αναπτυξιακή Εταιρεία Πάρνωνα Α.Ε) 

Κέντρο Προβολής της 

Αγροτικής Ιστορίας και των 

Δρόμων της Θάλασσας στην 

Ανατολική Πελοπόννησο 

Αναπαλαίωση και μετατροπή του 

προβιομηχανικού κτιρίου της 

«Φάμπρικας» στον παραδοσιακό και 

ιστορικό τόπο του Λεωνιδίου Αρκαδίας, 

σε έναν «πολυχώρο» με κατάλληλες 

υποδομές και εξοπλισμό για τη 

διοργάνωση εκδηλώσεων και 

πολιτιστικών γεγονότων, προσφέροντας 

ενημέρωση, πληροφόρηση, εκπαίδευση 

και ψυχαγωγία στον τοπικό πληθυσμό 

και τους επισκέπτες της περιοχής 

Αναπτυξιακή Εταιρεία 

Πάρνωνα Α.Ε. 
 

05/04/2012 - 

31/12/2015 

Ανάπλαση Ιστορικού Κέντρου 

Οικισμού Παλαιοχωρίου 

Δήμου Νότιας Κυνουρίας 

Στόχος του έργου είναι να αποδοθούν 

στον οικισμό οι αισθητικές εκείνες αξίες 

που θα τον ενοποιήσουν, θα τον 

αναδείξουν και θα τον καταστήσουν 

πραγματικά παραδοσιακό ορεινό. Με 

αυτό τον τρόπο θα μπορέσει να 

ενταχθεί στο ευρύτερο σύμπλεγμα 

αναβαθμισμένων ορεινών οικισμών του 

Πάρνωνα και του Μαινάλου που γίνεται 

συνεχώς ένας νέος πόλος έλξης 

εξειδικευμένου τουρισμού. 

Αναπτυξιακή Εταιρεία 

Πάρνωνα Α.Ε. 
 

05/04/2012 - 

31/12/2015 

Αποχέτευση Λεωνιδίου και 

εγκατάσταση επεξεργασίας 

λυμάτων 

Αφορά το έργο του Βιολογικού 

Καθαρισμού που συνίσταται στην 

κατασκευή εγκαταστάσεων 

επεξεργασίας λυμάτων και δικτύων 

αποχέτευσης στο Δήμο Λεωνιδίου 

Αναπτυξιακή Εταιρεία 

Πάρνωνα Α.Ε. 
 

05/04/2012 - 

31/12/2015 

Ενεργειακή Αναβάθμιση 

Κτιρίου Δημοτικού Λεωνιδίου 

– Εγκατάσταση και 

Λειτουργία Καθετοποιημένης 

Μονάδας Παραγωγής και 

Καύσης Βιομάζας 

Το έργο αφορά στην ενεργειακή 

αναβάθμιση του δημοτικού σχολείου 

Λεωνιδίου του Δήμου Νότιας Κυνουρίας, 

συνολικής δόμησης 676 μ2 από την 

ενεργειακή κατά ΚΕΝΑΚ κατηγορία Ε 

τουλάχιστον κατά μια κατηγορία κατά 

ΚΕΝΑΚ. 

Αναπτυξιακή Εταιρεία 

Πάρνωνα Α.Ε. 
 

05/04/2012 - 

31/12/2015 

Ενεργειακή Αναβάθμιση 

Δημοτικού Κτιρίου 

(ΔΗΜΑΡΧΕΙΟ) Δήμου Νότιας 

Το έργο αφορά σε κτιριακές επεμβάσεις 

βελτίωσης της ενεργειακής απόδοσης 

του κτιρίου στο Δήμο Νότιας Κυνουρίας 

Αναπτυξιακή Εταιρεία 

Πάρνωνα Α.Ε. 
 

05/04/2012 - 

31/12/2015 
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Κυνουρίας 

Σχέδιο Δράσης για την 

προετοιμασία έργων 

επεξεργασίας λυμάτων ΤΚ 

Κυπαρισσίου 

Σκοπός του Σχεδίου Δράσης είναι ο 

σχεδιασμός και η ωρίμανση των έργων 

για την ορθολογική και βιώσιμη 

επεξεργασία των αστικών λυμάτων των 

περιοχών Γλυκόβρυσης - Αγ. Ιωάννη, 

Κροκέων - Δαφνίου, Νιάτων - Απιδιάς - 

Αγ. Δημητρίου, Στεφανιάς του Δήμου 

Ευρώτα. 

Αναπτυξιακή Εταιρεία 

Πάρνωνα Α.Ε. 
 

05/04/2012 - 

31/12/2015 

Υδρευση Μόμας Δήμου 

Μεγαλόπολης 

Το έργο αφορά την κατασκευή του νέου 

εσωτερικού δικτύου ύδρευσης των 

οικισμών ΜΟΜΑ Καλαμών, 

Μαραθούσας και την επέκταση του 

δικτύου ύδρευσης εντός Ε.Ρ.Σ. του 

Δήμου Μεγαλόπολης, συνολικού μήκους 

13.000 μέτρων . Το νέο δίκτυο 

ύδρευσης θα χρησιμοποιείται για την 

κάλυψη των υδρευτικών αναγκών των 

κατοίκων των οικισμών και θα καλύπτει 

πλήρως τις ανάγκες πυρόσβεσής τους. 

Αναπτυξιακή Εταιρεία 

Πάρνωνα Α.Ε. 
 

05/04/2012 - 

31/12/2015 

Αναβάθμιση και 

εκσυγχρονισμός ΕΕΛ ΤΚ 

Λεονταρίου 

Η αναβάθμιση και ο εκσυγχρονισμός της 

εγκατάστασης 

έγκειται στην αξιοποίηση της 

δυναμικότητας σχεδιασμού της, μέσω 

κατάλληλων τροποποιήσεων για την 

υποδοχή και επεξεργασία 

βοθρολυμάτων των γειτονικών οικισμών, 

για τους οποίους δεν είναι 

τεχνοοικονομικά εφικτή η κατασκευή 

αποχετευτικού δικτύου και στον 

εκσυγχρονισμό του 

ηλεκτρομηχανολογικού εξοπλισμού, 

αφενός λόγω παλαιότητας και αφετέρου 

για τη συμμόρφωση του βαθμού 

καθαρισμού της ΕΕΛ με τις σύγχρονες 

νομοθετικές απαιτήσεις. 

Αναπτυξιακή Εταιρεία 

Πάρνωνα Α.Ε. 
 

05/04/2012 - 

31/12/2015 

Αναπτυξιακός 

Προγραμματισμός 

Μεγαλόπολη 2020 

Το παρόν έργο αφορά στην ωρίμανση 

συγκεκριμένων έργων του Δήμου 

Μεγαλόπολης στο πλαίσιο του 

αναπτυξιακού σχεδιασμού του. Ο Δήμος 

εξειδικεύει για την περιοχή της 

Μεγαλόπολης μια σειρά δράσεων, όπως 

αυτές έχουν αποτυπωθεί στον 

προγραμματισμό του και βρίσκονται σε 

διαδικασία υλοποίησης, προκειμένου να 

υποστηριχθούν οι βασικές στρατηγικές 

για τον αναπτυξιακό στόχο 

«Μεγαλόπολη 2020», στο πλαίσιο της 

μετάβασης στη «μεταλιγνιτική εποχή». 

Αναπτυξιακή Εταιρεία 

Πάρνωνα Α.Ε. 
 

05/04/2012 - 

31/12/2015 

Εκπόνηση μελέτης συνολικής 

θεώρησης αισθητικής και 

λειτουργικής αναβάθμισης 

και ανάδειξης του οικισμού 

Νεμέας 

Το εργο έχει σκοπό να αναδείξει και 

αναβαθμίσει λειτουργικά και αισθητικά 

τον οικισμό Νεμέας. Οι υπηρεσίες για τη 

σύνταξη της μελέτης συνολικής 

θεώρησης αισθητικής και λειτουργικής 

αναβάθμισης και ανάδειξης του 

οικισμού Νεμέας θα περιλαμβάνουν τα 

παρακάτω: 

1) Αναγνώριση Υφιστάμενης 

Κατάστασης 

2) Πρόταση Αισθητικής και Λειτουργικής 

Αναβάθμισης του Οικισμού 

3) Χάρτες – Φωτογραφική Τεκμηρίωση 

Αναπτυξιακή Εταιρεία 

Πάρνωνα Α.Ε. 
 

05/04/2012 - 

31/12/2015 

Ασφαλτόστρωση δρόμου από 

Χούνη προς Βλησιδιά 

Το έργο αφορά σε βελτίωση βατότητας 

δρόμου από Χούνη έως Βλησιδιά, σε 

μήκος 4.700 μέτρα στο Δήμο Νότιας 

Κυνουρίας. 

Αναπτυξιακή Εταιρεία 

Πάρνωνα Α.Ε. 
 

05/04/2012 - 

31/12/2015 

Ασφαλτόστρωση δρόμου από 

Πελετά προς Κρεμαστή" (από 

θέση Καβάφα έως θέση 

Μακριά Λάκκα) 

Αφορά μελέτη βελτίωσης και 

ασφαλτόστρωσης του δρόμου. 

Αναπτυξιακή Εταιρεία 

Πάρνωνα Α.Ε. 
 

05/04/2012 - 

31/12/2015 

Άρδευση Μαρίου 

Αφορά μελέτη άρδευσης στην περιοχή 

του Μαρίου σε έκταση 470 

στρεμμάτων.   

Αναπτυξιακή Εταιρεία 

Πάρνωνα Α.Ε. 
 

05/04/2012 - 

31/12/2015 

Άρδευση Αγίου Δημητρίου 

Tο προτεινόμενο έργο αφορά την 

κατασκευή αρδευτικού δικτύου για 

άρδευση καλλιεργήσιμων εκτάσεων. 

Αναπτυξιακή Εταιρεία 

Πάρνωνα Α.Ε. 
 

05/04/2012 - 

31/12/2015 

Σχέδιο Δράσης για την 

προετοιμασία έργων 
 

Αναπτυξιακή Εταιρεία 

Πάρνωνα Α.Ε. 
 

05/04/2012 - 

31/12/2015 
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επεξεργασίας λυμάτων Δήμου 

Ευρώτα, Γλυκόβρυσης – Αγ. 

Ιωάννη, Κροκεών – Δαφνίου, 

Νιάτων – Απιδιάς – Αγ. 

Δημητρίου, Στεφανιάς 

Βελτίωσης Αγροτικής 

Οδοποιίας Δ.Ε. Έλους 

Το έργο αφορά στη βελτίωση αγροτικών 

οδών στη Δημοτική Ενότητα Έλους του 

Δήμου Ευρώτα. 

Αναπτυξιακή Εταιρεία 

Πάρνωνα Α.Ε. 
 

05/04/2012 - 

31/12/2015 

Ανάπλαση Κοινόχρηστων 

χώρων Κάτω Βερβένων 
 

Αναπτυξιακή Εταιρεία 

Πάρνωνα Α.Ε. 
 

05/04/2012 - 

31/12/2015 

Μελέτη Δικτύων Αποχέτευσης 

και Εγκατάστασης 

Επεξεργασίας Λυμάτων (ΕΕΛ) 

Οικισμού Αγ. Πέτρου 

Το παρόν έργο αφορά στην εκπόνηση 

των κάτωθι μελετών: 

• ΤΟΠΟΓΡΑΦΙΚΗ ΜΕΛΕΤΗ 

• ΥΔΡΑΥΛΙΚΗ ΜΕΛΕΤΗ 

• ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΗ ΜΕΛΕΤΗ 

• ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΜΕΛΕΤΗ 

• ΣΧΕΔΙΟ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΙ ΥΓΕΙΑΣ (ΣΑΥ) 

– ΦΑΚΕΛΟΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΙ ΥΓΕΙΑΣ 

(ΦΑΥ) 

• ΤΕΥΧΗ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ 

Αναπτυξιακή Εταιρεία 

Πάρνωνα Α.Ε. 
 

05/04/2012 - 

31/12/2015 

Μελέτη Δικτύων Αποχέτευσης 

και Εγκατάστασης 

Επεξεργασίας Λυμάτων (ΕΕΛ) 

Οικισμού Καστρίου 

Το παρόν έργο αφορά στην εκπόνηση 

των κάτωθι μελετών: 

• ΤΟΠΟΓΡΑΦΙΚΗ ΜΕΛΕΤΗ 

• ΥΔΡΑΥΛΙΚΗ ΜΕΛΕΤΗ 

• ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΗ ΜΕΛΕΤΗ 

• ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΜΕΛΕΤΗ 

• ΣΧΕΔΙΟ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΙ ΥΓΕΙΑΣ (ΣΑΥ) 

– ΦΑΚΕΛΟΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΙ ΥΓΕΙΑΣ 

(ΦΑΥ) 

• ΤΕΥΧΗ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ 

Αναπτυξιακή Εταιρεία 

Πάρνωνα Α.Ε. 
 

05/04/2012 - 

31/12/2015 

Διαμόρφωση Περιβάλλοντος 

Χώρου Νέου Μουσείου Οίνου 

Νεμέας 

Πρόκειται για έργο διαμόρφωσης του 

περιβάλλοντος χώρου του Μουσείου 

Οίνου στη Νεμέα. 

Το νέο Μουσείο Οίνου που θα 

εγκατασταθεί στο ιστορικής και 

αρχιτεκτονικής σημασίας 

κτήριο του Ερνέστου Τσίλερ, επί του 

παρόντος χρησιμεύει για διάφορες 

πολιτιστικές 

εκδηλώσεις του Δήμου. Το κτήριο σε 

γενικές γραμμές βρίσκεται σε καλή 

κατάσταση 

κτιριολογικά, απαιτούνται όμως μικρές, 

διορθωτικές, σημειακές παρεμβάσεις 

(βαφή, αλλαγή 

κουφωμάτων). Ο περιβάλλων χώρος του 

είναι αδιαμόρφωτος αισθητικά και 

λειτουργικά. 

Μόνο στην πρόσοψη του κτηρίου η 

επίστρωση του δαπέδου του 

περιβάλλοντος χώρου είναι 

από σταμπωτό δάπεδο, που δεν έχει 

καμία αισθητική αξία σε σχέση με το 

αρχιτεκτονικό 

κτήριο που το ορίζει. Περιμετρικά το 

οικόπεδο περιβάλλεται από πετρόχτιστο 

και τσιμεντένιο 

φράχτη που φτάνει σε ύψος τα 4 μέτρα 

περίπου. Σημειακά και αυτός 

παρουσιάζει φθορές. 

Επίσης θα εξετασθεί η βέλτιστη λύση 

οδοποιίας πρόσβασης στο κτίριο. 

Αναπτυξιακή Εταιρεία 

Πάρνωνα Α.Ε. 
 

05/04/2012 - 

31/12/2015 

Πεζοδρόμιο και φωτισμός 

Λέωνιδιο -Πλάκα –Πούλιθρα 
 

Αναπτυξιακή Εταιρεία 

Πάρνωνα Α.Ε. 
 

05/04/2012 - 

31/12/2015 

Οριοθέτηση Δαφνώνα 

Αφορά μελέτη οριοθέτησης του 

Δαφνώνα από την περιοχή Σφαγείων 

μέχρι την εκβολή του ποταμού. Η 

παραπάνω οριοθέτηση αποτελεί 

προϋπόθεση τόσο για την υλοποίηση 

έργων προστασίας όσο και έργων 

δημοσίων και ιδιωτικών υποδομών. 

Αναπτυξιακή Εταιρεία 

Πάρνωνα Α.Ε. 
 

05/04/2012 - 

31/12/2015 

Αρδευτικό Δ.Ε. Τριποταμιάς 

Αφορά μελέτη οριοθέτησης του 

Δαφνώνα από την περιοχή Σφαγείων 

μέχρι την εκβολή του ποταμού. Η 

Αναπτυξιακή Εταιρεία 

Πάρνωνα Α.Ε. 
 

05/04/2012 - 

31/12/2015 
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παραπάνω οριοθέτηση αποτελεί 

προϋπόθεση τόσο για την υλοποίηση 

έργων προστασίας όσο και έργων 

δημοσίων και ιδιωτικών υποδομών. 

Μελέτη αντιστήριξης για την 

αντιμετώπιση των 

κατολισθήσεων στην ΠΕΟ 

Τρίπολης-Καλαμάτας περιοχή 

Δερβενίου Αρκαδίας 

Υποστήριξη στην Δ/νση Τεχνικών Έργων 

της Περιφερειακής Ενότητας Αρκαδίας, 

για την εκπόνηση 

γεωλογικών μελετών και γεωτεχνικής 

έρευνας, τόσο 

ως προς την σκοπιμότητα όσο και για 

την συλλογή των 

απαιτούμενων στοιχείων ολοκλήρωσης 

των μελετών και της γεωτεχνικής 

έρευνας. 

Αναπτυξιακή Εταιρεία 

Πάρνωνα Α.Ε. 
 

05/04/2012 - 

31/12/2015 

Σύνδεση νέου 

αυτοκινητόδρομου Τρίπολης - 

Λεύκτρου - Σπάρτης 

Το έργο προβλέπει τη βελτίωση του 

δρόμου από τα Περιβόλια προς την 

Πελλάνα και σύνδεσή του με τον νέο 

αυτοκινητόδρομο Λεύκτρο-Σπάρτη και 

στη συνέχεια βελτίωση του δρόμου από 

τον κόμβο Πελλάνας προς Κονιδίτσα –

Σελλασία με προσαρμογή στον 

υπάρχουσα εθνική οδό Τρίπολης- 

Σπάρτης στο ύψος της Σελλασίας. Η 

συνολική παρέμβαση είναι περίπου 15 

χιλιόμετρα και αφορά στην αναβάθμιση 

ολόκληρου του οδικού άξονα καθώς και 

βελτιώσεις-ευθυγραμμίσεις. 

Αναπτυξιακή Εταιρεία 

Πάρνωνα Α.Ε. 
 

05/04/2012 - 

31/12/2015 

Ρόλος; Υπεύθυνη Μηχανικός Έργου 

▪ Κατοικίες στην 

περιοχή Κ. 

Απροβάτου του 

Δ. Άνδρου βάσει 

του Ν. 

4495/2017 

▪ Στατικές μελέτες 

δημοσίων κτιρίων 

του Δήμου 

Φιλοθέης – 

Ψυχικού 

▪ Συντήρηση – 

επισκευή 

πλατειών, 

πεζοδρόμων και 

λοιπών 

κοινόχρηστων 

χώρων στην 2η 

και 3η Δ.Κ. έτους 

2015 

▪ Τοπογράφηση 

Γηπέδου και 

Αποτύπωση 

Φωτοβολταϊκών 

Εγκαταστάσεις 

στη Φθιώτιδας 

▪ Ξενοδοχείο 

«Myconian Mare» 

στον Αγ. Στέφανο 

Μυκόνου 

▪ Κτίριο τμήματος 

μουσικών 

σπουδών στο 

οικόπεδο 

Ε.Α.Σ.Κ.» του 

Ιονίου 

Πανεπιστημίου 

▪ Προμελέτη, 

Οριστική Μελέτη 

και Τεύχη 

Δημοπράτησης 

για την 

υπογειοποίηση 

των γραμμών της 

ΗΣΑΠ Α.Ε. από το 

σταθμό Πειραιά 

έως το σταθμό 

 

 

 

 

 

Εκπόνηση της μελέτης 

 

 

Εκπόνηση της μελέτης 

 

 

 

 

 

 

 

Σύνταξη των απαραίτητων σχεδίων 

έκτασης 8.000μ2 

 

 

Εκπόνηση της μελέτης στατικής 

επάρκειας 

 

 

 

 

 

Ολοκλήρωση – επικαιροποίηση της 

οριστικής Στατικής μελέτης 

 

 

 

 

 

 

 

Εκπόνηση της μελέτης 

  

02/04/2019 – 

30/06/2019 

 

 

07/01/2019 – 

30/03/2019 

 

 

02/07/2018 – 

31/12/2018 

 

 

 

 

 

 

02/04/2018 – 

30/05/2018 

 

 

02/01/2018 – 

28/02/2018 

 

 

15/01/2018      

-30/03/2018 

 

 

10/11/2017 – 

10/05/2018 

 

 

 

 

 

 

06/10/2017 – 

06/04/2018 
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Φαλήρου 

▪ Έλεγχος Στατικής 

Επάρκειας 

Οκταόροφου 

κτιρίου μικτής 

χρήσης 

▪ Μελέτη κτιρίου 

ΕΒΕΑ (Κέντρο 

Νέων 

Επιχειρηματιών) 

▪ Κατασκευή νέου 

στεγάστρου 

πλατφόρμας 

εμφιάλωσης 

φιαλών 

υγραερίου στην 

εγκατάσταση 

Ασπροπύργου 

 

▪ Μουσείου 

Αλέξανδρου 

Σούτζου 

 

 

 

 

Εκπόνηση της Μελέτης 

 

 

Έκδοση οικοδομικής άδειας, καθώς και 

επίβλεψη του έργου 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

01/10/2016 – 

01/04/2017 

 

 

01/10/2016 – 

01/04/2017 

 

 

01/10/2016 – 

01/04/2017 

 

 

Επίβλεψη συγκοινωνιακών 

έργων στο αεροδρόμιο 

«Ελευθέριος Βενιζέλος» 

 ΑΝΕΓΕΡΣΗ Α.Ε  1999 - 2000 

Πρόγραμμα COHESION, 

Δράση 5.1 

Δημιουργία Κέντρου Προβολής Οίνου 

Νεμέας 
  

11/2006  -

03/2007 

 

«Τεχνική και Επιστημονική 

Στήριξη Ο.Τ.Α Νότιας 

Αρκαδίας» 

    

«Τεχνική και Επιστημονική 

Στήριξη Ο.Τ.Α Νότιας 

Λακωνίας» 

    

«Ανανέωση Καστανεώνα 

Δήμου Βόρειας Κυνουρίας 

και Κοινότητας Καρυών» 

    

Ανατολική Πελοπόννησος - 

Από την Οικοανάπτυξη στην 

Καινοτομία», στα πλαίσια 

του Άξονα 4: Εφαρμογή της 

Προσέγγισης LEADER του 

Προγράμματος «Αγροτική 

Ανάπτυξη της Ελλάδας 

2007-2013». 

 
Αναπτυξιακή Εταιρεία 

Πάρνωνα Α.Ε. 
  

Αποκατάσταση και 

διαρρύθμιση παραδοσιακής 

κατοικίας σε δύο 

τουριστικές επιπλωμένες 

κατοικίες (κάτω σπίτι) 

Σύνταξη της τοπογραφικής και 

αρχιτεκτονικής μελέτης 

Μιχάλης και Βασίλης 

Τούντας Ι.Κ.Ε. 
 

08/01/2020 – 

30/04/2020 
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Αποκατάσταση και 

διαρρύθμιση δύο 

παραδοσιακών κατοικιών σε 

τουριστικές επιπλωμένες 

κατοικίες (πάνω σπίτι) 

 

Σύνταξη της τοπογραφικής και 

αρχιτεκτονικής μελέτης 

Τούντας Βασίλειος & 

Τούντας Μιχαήλ Ι.Κ.Ε. 
 

08/01/2020 – 

30/04/2020 

Μετατροπή Η/Χ ισογείου & 

Η/Χ Α’ ορόφου σε κυρίους 

χώρους κατοικίας, 

εσωτερικές διαρρυθμίσεις 

υπογείου, αλλαγές στις 

όψεις και εργασίες μόνωσης 

στέγης 

Αρχιτεκτονική μελέτη και επίβλεψη Τσούκα Γλυκερία 15.000,00 
21/03/2022 – 

30/11/2022 

Έκδοση άδειας 

κατεδάφισης κατοικίας στις 

Σπέτσες 

 
Δαμδημοπούλου 

Παρασκευή 
2.000,00 

26/08/2021 – 

30/09/2022 

Έκδοση άδειας ανέγερσης 

για το έργο με τίτλο: 

«Ανέγερση νέας διώροφης 

κατοικίας με βατό δώμα και 

στέγη στις Σπέτσες» 

Σύνταξη των απαιτούμενων 

Μελετών (Αρχιτεκτονική & Στατική 

Μελέτη σε επίπεδο Οριστικής) 

Έκδοση απαιτούμενων εγκρίσεων 

(Έγκριση Συμβουλίου 

Αρχιτεκτονικής, Έγκριση Εφορείας 

Αρχαιοτήτων,  Έγκριση Υπουργείο 

Πολιτισμού, εγκρίσεις άλλων 

υπηρεσιών και διοικητικών 

οργάνων, εάν απαιτηθούν) 

Υποβολή στο πληροφοριακό σύστημα 

του Τ.Ε.Ε «e-adeies» για την έκδοση 

της οικοδομικής άδειας 

Δαμδημοπούλου 

Παρασκευή 
4.000,00 

25/11/2021 – 

σήμερα 

Παροχή υπηρεσιών για την 

ολοκλήρωση της 

διαδικασίας (οριστική 

υπαγωγή) των δηλώσεων 

αυθαίρετων κτισμάτων των 

ν.4014/2011, 

.4178/2013 & 

ν.4495/2017 

 
Γ. ΘΕΟΔΟΣΟΠΟΥΛΟΣ & 

ΣΙΑ Ε.Ε 
2.500,00 

06/10/2021 – 

31/12/2021 

Ξενοδοχείο τύπου 

επιπλωμένων 

διαμερισμάτων κατηγορίας 

**** κλίνες 33 

Αναθεώρηση της υπ' αριθ. 8/2014 

αδείας δόμησης για "Ανέγερση 

ξενοδοχείου τύπου επιπλωμένων 

διαμερισμάτων κατηγορίας **** 

κλίνες 33" για μεταβολή μεγεθών 

διαγράμματος κάλυψης και εμβαδού 

υπογείων 

Σ. ΠΟΤΑΜΙΤΗΣ-ARROW 

CONNECTION & ΣΙΑ 

Ο.Ε. 

1.000,00 
01/07/2022 – 

31/12/2022 

Ρόλος: Υπεύθυνη για την Διαχείριση και Εφαρμογή Ευρωπαϊκών και Εθνικών Προγραμμάτων Ανάπτυξης 

Ολοκληρωμένα 

Προγράμματα Ανάπτυξης 

Αγροτικού Χώρου 

Υπουργείου Γεωργίας & 

Περιφέρειας Πελοποννήσου. 

Το έργο είχε ως σκοπό την 

ολοκληρωμένη ανάπτυξη  επιλεγμένων  

ορεινών και μειονεκτικών περιοχών του 

Πάρνωνα, με την βελτίωση και 

ανάπτυξη κοινωνικών και βασικών 

τεχνικών υποδομών (δημόσιες 

επενδύσεις)  μικρής κλίμακας, με την 

παράλληλη ενίσχυση παραγωγικών 

επενδύσεων (ιδιωτικές επενδύσεις) 

στον πρωτογενή και δευτερογενή 

τομέα καθώς και στον τριτογενή 

ιδιαίτερα με την ενίσχυση της 

ανάπτυξης αγροτουριστικών 

δραστηριοτήτων. 

  

01/01/2003 - 

31/12/2008 

 

Τοπικό Πρόγραμμα  Leader 

Plus με τίτλο 

“Οικοανάπτυξη της 

Νοτιοανατολικής 

Πελοποννήσου”   

Το έργο είχε ως σκοπό την 

ολοκληρωμένη ανάπτυξη της 

Νοτιοανατολικής Πελοποννήσου με 

διαφοροποίηση της παραγωγικής 

βάσης, αξιοποίηση και προστασία των 

φυσικών πόρων, την ενίσχυση της 

  

01/01/2002 - 

31/12/2008 
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ταυτότητας, της συνεκτικότητας, της 

προσελκυστικότητας και της 

εξωστρέφειας της περιοχής με 

δημιουργία προϋποθέσεων για την 

οικονομική και κοινωνική σύγκλιση. 

Τεχνική και Επιστημονική 

Στήριξη Δήμων Βόρειας 

Κυνουρίας και Κοινότητας 

Θεραπνών 

Το έργο είχε ως σκοπό την οργάνωση, 

την τεχνική και επιστημονική στήριξη 

των Δ. Βόρειας Κυνουρίας  και 

Κοινότητας Καρυών για την 

προετοιμασία και την ένταξη έργων 

τους, στο ΠΕΠ Πελοποννήσου καθώς 

και στα υπόλοιπα  επιχειρησιακά 

προγράμματα του Γ΄ ΚΠΣ. και στις 

Κοινοτικές Πρωτοβουλίες ( Equal, 

Leader+ κλπ) 

  

01/01/2002 - 

31/12/2002 

 

Τεχνική και Επιστημονική 

Στήριξη Δήμων Τεγέας, 

Φαλαισίας και Κοινότητας 

Καρυών 

Το έργο είχε ως σκοπό την οργάνωση, 

την τεχνική και επιστημονική στήριξη 

των Δήμων Τεγέας, Φαλαισίας και 

Κοινότητας Καρυών  για την 

προετοιμασία και την ένταξη έργων 

τους, στο ΠΕΠ Πελοποννήσου καθώς 

και στα υπόλοιπα  επιχειρησιακά 

προγράμματα του Γ΄ ΚΠΣ. και στις 

Κοινοτικές Πρωτοβουλίες ( Equal, 

Leader+ κλπ) 

  
01/01/2002 - 

31/12/2002 

Τεχνική και Επιστημονική 

Στήριξη Ο.Τ.Α  

Νότιας Λακωνίας 

Το έργο είχε ως σκοπό την οργάνωση, 

την τεχνική και επιστημονική στήριξη 

των Ο.Τ.Α  Νότιας Λακωνίας  για την 

προετοιμασία και την ένταξη έργων 

τους, στο ΠΕΠ Πελοποννήσου καθώς 

και στα υπόλοιπα  επιχειρησιακά 

προγράμματα του Γ΄ ΚΠΣ και στις 

Κοινοτικές Πρωτοβουλίες ( Equal, 

Leader+ κλπ) 

  
01/01/2002 - 

31/12/2002 

Τεχνική και Επιστημονική 

Στήριξη Ο.Τ.Α  

Νότιας Αρκαδίας 

Το έργο είχε ως σκοπό την οργάνωση, 

την τεχνική και επιστημονική στήριξη 

των Ο.Τ.Α  Νότιας Αρκαδίας  για την 

προετοιμασία και την ένταξη έργων 

τους, στο ΠΕΠ Πελοποννήσου καθώς 

και στα υπόλοιπα  επιχειρησιακά 

προγράμματα του Γ΄ ΚΠΣ  και στις 

Κοινοτικές Πρωτοβουλίες (Equal, 

Leader + κλπ ). 

  2001 - 2002 

Ανανέωση Καστανεώνα 

Δήμου Βόρειας Κυνουρίας 

και Κοινότητας Καρυών 

Το έργο αφορούσε την σύνταξη 

μελέτης, την καταγραφή της 

υφιστάμενης κατάστασης και 

προτάσεων ανανέωσης του 

Καστανεώνα του Δήμου Β. Κυνουρίας 

και της Κοινότητας Καρυών καθώς και 

προτάσεων  για αξιοποίηση των 

χρηματοδοτήσεων της 

προγραμματικής περιόδου 2000-

2006. 

  
01/01/2001 - 

31/12/2001 

Οικολογικό Πάρκο Πάρνωνα 

– Υγρότοπου Μουστού – 

Επιχειρησιακό Πρόγραμμα 

«Περιβάλλον» (ΕΠΠΕΡ) 

Το έργο είχε ως σκοπό την διατήρηση, 

αναβάθμιση και ανάδειξη των 

οικοτόπων στην περιοχή του όρους 

Πάρνωνα και του Υγρότοπου Μουστού 

μέσα από ειδικές μελέτες, 

διαχειριστικά σχέδια και ενέργειες 

ενημέρωσης-ευαισθητοποίησης για την 

προστασία  της περιοχής και την 

αντιμετώπιση των ειδικών  

περιβαλλοντικών προβλημάτων της. 

  
1996 - 2001 

 

Ολοκληρωμένη αγροτική 

ανάπτυξη περιοχής 

Πάρνωνα-Κοινοτική 

Πρωτοβουλία Leader II 

Το έργο στόχευε στην ολοκληρωμένη 

αγροτική ανάπτυξη της περιοχής του 

Πάρνωνα, μέσα από την ανάπτυξη 

συμπληρωματικών και εναλλακτικών 

ως προς γεωργία αγροτουριστικών και 

λοιπών δραστηριοτήτων καθώς και 

  1996 - 2001 
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στην ποιοτική αναβάθμιση της 

φυσιογνωμίας της περιοχής και στην 

ανάδειξη των χαρακτηριστικών της 

στοιχείων-πολιτιστική παράδοση, 

φυσικό περιβάλλον, αρχιτεκτονική 

κληρονομιά. 

 

 

06/1999 – 12/2019 

«Παυλοπούλου Ελένη & ΣΙΑ Ο.Ε.»  Τεχνική Εταιρεία Άστρος, Ν. Αρκαδίας 

Εταίρος, Διαχειρίστρια και Εκπρόσωπος της Τεχνικής Εταιρείας  

 Ανέγερση τριώροφης οικοδομής με υπόγειο στο Π. Άστρος (αγορά οικοπέδου – πώληση 

ακινήτου). 

 Ανέγερση τριώροφης οικοδομής με υπόγειο στο Π. Άστρος (αντιπαροχή – πώληση ακινήτου). 

 Υπεύθυνη της ομάδας έργου της Αναδόχου εταιρείας ΠΑΥΛΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ & ΣΙΑ Ο.Ε. για 

το έργο: «Σχέδιο δράσης για βελτίωση της ελκυστικότητας της περιοχής Κόρινθος – κόμβος 

Λεχαίου (Π.Ε.Ο. Κορίνθου-Πατρών) και τμήμα οδού σύνδεσης Αρχαίας Κορίνθου (Ε.Ο. 

Κόρινθος-Αρχαία Κόρινθος), με έμφαση στην ενίσχυση της προσπελασιμότητας, την 

αναβάθμιση του αστικού τοπίου και την ανάπτυξη» (02/10/2017 – 31/12/2017). 

 Υπεύθυνη Μηχανικός για την ολοκλήρωση – επικαιροποίηση της οριστικής Στατικής μελέτης 

του έργου με τίτλο : «Προμελέτη, Οριστική Μελέτη και Τεύχη Δημοπράτησης για την 

υπογειοποίηση των γραμμών της ΗΣΑΠ Α.Ε. από το σταθμό Πειραιά έως το σταθμό 

Φαλήρου», (10/11/2017 – 10/05/2018).  

 Υπεύθυνη της ομάδας έργου της Αναδόχου εταιρείας ΠΑΥΛΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ & ΣΙΑ Ο.Ε. για 

το έργο: «Παροχή υπηρεσιών για τη βελτίωση – συντήρηση της κατακόρυφης σήμανσης του 

Εθνικού και Επαρχιακού οδικού δικτύου της Περιφερειακής Ενότητας Λακωνίας και 

Κορίνθου» (30/08/2016 – 28/02/2017). 

Αναλυτικότερα, η παραπάνω σύμβαση αφορούσε στα κάτωθι: 

 Την τεχνική υποστήριξη της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Έδρας Περιφέρειας Πελοποννήσου 

και συγκεκριμένα την υποστήριξη στη σύνταξη τεχνικής περιγραφής καθώς και τευχών 

προϋπολογισμού. 

1999 – 2000 Ανέγερση Α.Ε.   Αθήνα 

Υπεύθυνη Μηχανικός: Επίβλεψη συγκοινωνιακών έργων στο αεροδρόμιο «Ελευθέριος Βενιζέλος»  

1998 – 1999 Γ. Τσικνιάς & Συνεργάτες Α.Ε.Μ.Τ.Ε. Αθήνα 

Υπεύθυνη Μηχανικός: Μελέτες τεχνικών έργων: Δρόμων και Γεφυρών 

1996 – 1997 Κατασκευαστική Εταιρεία Ευσταθίου Παντελή Αθήνα 

Υπεύθυνη Μηχανικός: Μελέτες – Κατασκευές Τεχνικών Έργων 

ΣΠΟΥΔΕΣ 

Δίπλωμα Πολιτικού Μηχανικού  απονομή: 1996 

Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο Αθήνα 

Τομέας Έργων Υποδομής και Αγροτικής Ανάπτυξης με εμβάθυνση στην Συγκοινωνιακή Τεχνική 

Επαγγελματική Ανάπτυξη 

Εκπαιδευτική Συνάντηση για τους Υπαλλήλους των Κέντρων Κοινότητας Περιφέρειας Πελοποννήσου (Ειδική 

Υπηρεσία Διαχείρισης Ε.Π. Περιφέρειας Πελοποννήσου) (16/04/2019) | Σύστημα Διαχείρισης & Ελέγχου ΕΣΠΑ 2014-2020 

(ΜΟΔ Α.Ε.–Μονάδα Οργάνωσης της Διαχείρισης Αναπτυξιακών Προγραμμάτων) (15 & 16/11/2018) | Χρήση Προγράμματος 

eCM - Προκοστολόγηση Εργολήπτης -ΣΑΥ/ΦΑΥ-Επιμετρήσεις με θέμα Έκδοση Τευχών Δημοπράτησης-Νέων 

Τιμών & Έκδοση Λογαριασμών, Αναθεωρήσεων, Α.Π. (ACE-Hellas Α.Ε.) (20/12/2013) | 2ο Πανελλήνιο Συνέδριο 
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Αντισεισμικής Μηχανικής & Τεχνικής Σεισμολογίας (ΤΕΕ) (30/11/2011) | Κοινοτικές Πρωτοβουλίες στο Πλαίσιο της 

3ης Προγραμματικής Περιόδου 2000-2006 (Αναπτυξιακή Εκπαιδευτική ΑΕ-ΚΕΚ) (01/06 - 19/07/2001)  

ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 

Σύνδεσμοι Μέλος του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδος (Α.Μ. 73993/96)  Μέλος του Πανελλήνιου 

Συλλόγου Διπλωματούχων Μηχανικών   Μέλος Ειδικής Επιστημονικής Επιτροπής 

Περιβαλλοντικής Διαχείρισης έργων Πολιτικών Μηχανικών   Συμμετοχή σε Επιστημονικές, 

Επαγγελματικές και Κλαδικές Δραστηριότητες του Κλάδου των Πολιτικών Μηχανικών 

Ειδικές Άδειες:  Εργολήπτρια Έργων Κατηγοριών του Μητρώου Εργοληπτικών Επιχειρήσεων (Μ.Ε.ΕΠ.): 

Οδοποιία: 1η Τάξη | Οικοδομικά: 2η Τάξη | Υδραυλικά : 1η Τάξη | Λιμενικά: Α1 Τάξη | 

Βιομηχανικά - Ενεργειακά: 2η Τάξη  

Γλώσσες & Η/Υ Αγγλικά: Πολύ καλά (FCE)  Χειρισμός Η/Υ: AutoCAD, Civil  MS Office 


